

అధికార అహంకారం తగ్గదు

- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై తీవ్రంగా స్పందించిన మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ బజిసి అభ్యర్థి డీకే అరుణ



పాలమూరు, మేజర్ సూర్యన్: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికార అహంకారంతో వ్యవహరించడం తగదని అధికారం ఎప్పుడీకి శాశ్వతం కాదని పార్లమెంటు అభ్యర్థి డీకే అరుణ అన్నారు. యుద్ధవారం బిజెపి జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ అధికారంలో విగ్రహీతే రేవంత్ గతే వదుతుందని హెచ్చరించారు. తీవ్రంగా పనిచేసిన తనను విమర్శించే చూపు రేవంత్ రెడ్డికి లేదన్నారు. పదవుల కోసము అధికారం కోసమే తాను బిజెపిలో చేరలేదన్నారు. తన శక్తి సామర్థ్యాలను గుర్తించి బిజెపి తనకు జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు హెదా ఇచ్చిందని గుర్తించాలన్నారు. చేయడం మానుకోవాలని ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన ఆరు హామీలను నెరవేర్చడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి దృష్టి సారించాలని సూచించారు. **మీరకా 2లో**

నకిలీ విత్తనాలు విక్రయించే వారిపై ఉక్కు పాదం

- జిల్లా ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్
- సింగారం గ్రామంలో భారీగా నకిలీ పత్తి విత్తనాలు పట్టివేత.
- 8.85 క్వింటాళ్ళు వాటి విలువ 8,85,000/- రూ.
- నకిలీ పత్తి విత్తనాలు అమ్మే వారి పై పిడి యాక్ట్ కేసులు



నారాయణపేట మేజర్ సూర్యన్: నారాయణపేట జిల్లాలో నకిలీ విత్తనాలు, నాసిరకం ఎరువులు అమ్మే వారిపై ఉక్కు పాదం మోపుతామని జిల్లా ఎస్సీ శ్రీయోగేష్ గౌతమ్ తెలిపారు. యుద్ధవారం మధ్యాహ్నం ఎస్సీ కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో జిల్లా ఎస్సీ శ్రీ యోగేష్ గౌతమ్ జపీఎస్ ప్రతిరా సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ నారాయణపేట మండలం సింగారం గ్రామంలో షూజారి మల్లప్ప ఇంట్లో దాదాపు 16 బ్యాగులలో ఎనిమిది క్వింటాళ్ల నకిలీ %సు% రాటన్ విత్తనాలను లిటాస్స్ ఫోర్స్, లోకల్ పోలీసులు వ్యవసాయ అధికారుల సహాయంతో దాడులు నిర్వహించి భారీగా నకిలీ పత్తి విత్తనాలు పట్టుకోవడం జరిగింది. ఇవి కర్ణాటక రాష్ట్రం యాదగిరి జిల్లా గుర్మిట్టల్ తాలూకా మల్లాపూర్ గ్రామానికి చెందిన జాజాపురం నరసప్ప అనే వ్యక్తి **మీరకా 2లో**

పంటలు ఎండిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

- రైతులను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ బజిసికి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలి
- మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



పాలమూరు, మేజర్ సూర్యన్: భారత రాష్ట్ర సమితి ప్రభుత్వం రైతులను రారాజుగా చూసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటినుండి సాగునీటి పైదృష్టి పెట్టనందున రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. సాగునీరు అందక పంటలు ఎండి తీవ్రంగా నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం తర్రణమే అడుకోవాలని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. యుద్ధవారం ఆయన పార్లమెంటు సభ్యులు మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి హన్మడం మండలంలోని అంబతోని పల్లి లో ఎండిన పంటలను పరిశీలించి రైతు సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఏకపక్ష చూసినా రైతాంగం తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతుందని, పండించిన పంటలను కొనే పరిస్థితి కూడా లేదన్నారు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్ల రైతులు తమ పంటలను పశువులు, గొర్రెల మేతకు వదలబెట్టిన దుస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. పంటలు ఎండినతో పాటు తాగునీరు లేక గొంతు ఎండి రైతులు కన్నీరు పెడుతున్నారని అనేక వ్యక్తం చేశారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్న ప్రభుత్వం కనీసం రైతులందరినీ కూడా పూర్తిస్థాయిలో అందివ్వలేదని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. పంటలు చేతికి రాక అప్పులు పెరిగి రైతాంగం అత్యహత్యలను పొల్పడే దుస్థితి దాపురించిందన్నారు. ప్రభుత్వం తర్రణమే ఎండిన పంటలకు వివరాలు సేకరించాలని, ఎరరారు 25 వేల అర్థిక సహాయం అందించాలని క్వింటాళ్ళు 5000 డోనర్ ఇచ్చాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులు ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్మరించిన కాంగ్రెస్ బిజెపిలకు, మున్సిపల్, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో స్థానిక అభ్యర్థి గా మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. పంట పరిశీలన కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ బాలరాజు సీనియర్ నాయకులు కర్ణాకర్ గౌడ్ రమణారెడ్డి కొండా లక్ష్మయ్య వడ్ల శేఖర్ ఐసెరెడ్డి వెంకటేష్, చెన్నయ్య కృష్ణయ్య నరేందర్, చెన్నయ్య టెంకర రాజు నాగన్న ఇంటులయ్య మాజీ సర్పంచులు ఎంపీబిసీలు పాల్గొన్నారు.

మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జిగులాంబగద్వార్ నారాయణపేట పేసీల్ల

సూర్య

www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

గురువారం 11 ఏప్రిల్ 2024 పేజీలు 8

గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం వల్లే.. తాగునీటి కష్టాలు..



- కర్ణాటక ద్వారా జూరాలకు 5టిఎంసీలు
- గోపల్ దిన్నె రిజర్వాయర్లో అనధికార 50హెచ్ పి మోటార్ ఏర్పాటుపై విచారణకు ఆదేశం
- రిజర్వాయర్ పరిశీలనలో మంత్రి జాషు

వీవనగండ్ల, మేజర్ సూర్యన్ : గత ప్రభుత్వం గత పలుకుల ముందుచూపు లేని కారణంగానే నీటి సమస్యకు కారణమని రాష్ట్ర ప్రోహిబిషన్ %ఎ%సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జాషు కృష్ణారావు అన్నారు. యుద్ధవారం మండల పరిధిలోని గోపల్ దిన్నె రిజర్వాయర్ను జాషు పరిశీలించారు. వర్షపాత పరిస్థితుల వల్ల ఎగువ ప్రాంతం నుండి నీళ్లు రాకపోవడం కారణంగానే తాగు, సాగునీటి సమస్య ఉత్పన్నమై ప్రజలు, రైతులు ఇబ్బందులు పడాల్సి దుస్థితి తలెత్తందన్నారు. రిజర్వాయర్ పరిధిలో గల వీవనగండ్ల, చిన్నండావి, పానగల్ మండలాల ప్రజలకు తాగునీటి రక్షణలను అధిగామించేందుకు గాను తాగు చర్మలు చెప్పబడినట్లు జాషు వివరించారు. రిజర్వాయర్ పరిశీలన సమయంలో సంబంధిత జూరాల అధికారులతో మంత్రి నీటి నిలువల విషయమై ఫోన్లో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు రోజు రోజుకు ఉమ్మడి జిల్లాలోని ప్రాజెక్టు లో నీటి నిల్వలు తగ్గుతున్నాయని తాగునీటి ఇబ్బందులు రాకుండా చర్మలు తీసుకుంటున్నట్లు అధికారులు జాషుకి వివరించారు. గోపల్ దిన్నె **మీరకా 2లో**

ప్రాణం తీసిన ఈత సరదా..

- ఇద్దరు యువకులు మృతి

దేవరకర్ణ మేజర్ సూర్యన్: ఈతరు వెళ్లి ఇద్దరి యువకులు మృతి చెందిన సంఘటన దేవరకర్ణ మండల రేంజ్ లోని యుద్ధవారం నాడు చోడు చేసుకుంది వివరాల ప్రకారం, దేవరకర్ణ పట్టణానికి చెందిన కల్ల కన్యాయ శెట్టి బావిలో కోడూరు గ్రామానికి చెందిన వాకిలి శివకుమార్ హరిజన్, గణేష్ అనే ఇద్దరు యువకులు ఈత పండుగ సందర్భంగా దేవరకర్ణ రు పల్లి ఈత సరదా కోసం, దేవరకర్ణ పట్టణంలో రోడ్డు పక్కన ఉన్నట్టువంటి కల్ల కన్యాయ శెట్టి బావిలో ఈతకు వెళ్లారు మొదటగా శివకుమార్ అనే యువకుడు ఈత కొడుతూ బావిలోకి దిగాడు. ఈత కొడుతుండగా మరో యువకుడు గణేష్ మెల్లగా బావిలోకి దిగాడు. దీంతో గణేష్ రు ఈత రాకపోవడంతో మునిగిపోవడంతో, గ్రహించిన శివకుమార్, గణేష్ ను కాపాడేందుకు వెళ్లి ఇద్దరూ, మునిగి మృతి చెందారు. రేసు నమోదు చేసుకుని దర్మాస్తు చేస్తున్నట్లు, పోస్టుమార్గం నిమిత్తం జిల్లా హాస్పిటల్ కి, తరలింపం అని ఎస్సె నాగన్న తెలిపారు. దీంతో మహబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలం కోడూరు గ్రామంలో విషాదా చర్యలు అలముకున్నాయి.

అధికార అపాంకారం తగదు (మొదటిపేజీ తరువాయి)

జిల్లా మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు కోడంగల్ అభివృద్ధికి ఎంతో వ్యవస్థ చేశారని, ప్రచారం చేసుకునే అర్హత తనకు ఉందన్నారు. రైతన్నం కోసం నిరాశ్రిత దీక్ష చేశారని గుర్తు చేశారు. గత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వాడిన భాషని నేటి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వాడటం కోపసియమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేతుల్లో ఉన్న చోట్ల పతనమైపోతుందని అధికారంలోకి వచ్చే పరిస్థితి లేదని విమర్శించారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి చెందాలంటే భారతీయ జనతా పార్టీ ఎంపీలను కోరారు. సమావేశంలో బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు పద్మా రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

తాగునీటి కష్టాలు.. (మొదటిపేజీ తరువాయి)

రిజర్వాయర్లో ప్రస్తుతం ఉన్న నీటిని తాగునీటి అవసరాలకు వాడుకోవడానికే రైతులు సహకరించాలని జూపల్లి కోరారు. 50 హెక్టార్ పీ మోటార్ ఏర్పాటుతో రైతులకు ఇబ్బందులు జిల్లాలోని 5 మాజీ మంత్రి ఇందువు గోపల్ దిన్నె, రిజర్వాయర్ లో 50 హెక్టార్ పీ మోటార్ ను ఏర్పాటు చేసి నీటిని తరలెస్తున్న జూరాల అధికారులు నిమగ్న సీరీటిన్లు వ్యాపారీస్తున్నారుని వలపులు రైతులు జూపల్లి దృష్టికి తెచ్చారు. స్పందించిన మంత్రి జూరాల అధికారులు, విద్యుత్ ఎన్ఈ తో ఫోన్లో మాట్లాడి రిజర్వాయర్ వార్డ్ వాటర్ లో ఏర్పాటు చేసిన 50 హెక్టార్ పీ మోటార్ ను తొలగించాలని ఆదేశించారు. అక్షరమంగా ఏర్పాటు చేసినట్లయితే తక్షణమే తన సమోడు చేయించి ఎఫ్ఐఆర్ సమోడు చేయించాలని విద్యుత్ ఎన్ఈని జూపల్లి ఆదేశించారు. అనంతరం జూపల్లి విలేజరులతో మాట్లాడారు. తాగునీటి అవసరాల కోసం జూరాల ప్రాజెక్టును 5 టిఎంసీల నీటిని కర్ణాటక నుండి విడుదల చేసేందుకు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ద్వారా కోరడం జరిగిందని జూపల్లి వివరించారు. ప్రస్తుతం జూరాల ప్రాజెక్టులో 0.4 టిఎంసీ నీటి నిల్వలు ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. వీవనగండ్ల చిన్నంబావి, పానగల్ మండలాల ప్రజల తాగునీటి కోసం 0.1 టిఎంసీ లు అవసరమాయాని జూరాల ద్వారా నీటిని వదిలేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. కొల్లాపూరి ప్రాంతానికి సింగ్టం, జోన్నలకోడ గూడ రిజర్వాయర్ ల ద్వారా తాగునీటిని అందించడం జరుగుతుందని జూపల్లి అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి నాలుగు నెలలు కావస్తుందని గత సంవత్సరం వర్షలు లేవని తెలిసి చూడ నీటి అవసరాలపై నిర్లక్ష్యం వహించి కొంత నీటిని వృధా చేసి ప్రస్తుత ప్రభుత్వంపై నీటి గూర్చి ఆరోపణలు చేయడం ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులకు తగదన్నారు. పాపంమే ఎన్నికల్లో అధికారమే ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులు తలో రితిని మాట్లాడడం ప్రజలు గమనిస్తూనే ఉన్నారని జూపల్లి అన్నారు. గత ప్రభుత్వం నీటిని వృధా చేయడంతో పాటు రాయలసీమ ఎత్తిపోతల పథకానికి నీటిని తరలించుకు పోయారని, మరోవర్ష విద్యుత్ అవసరాలరంటూ నీటిని వృధా చేశారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మందు వేసవిలో కూడా గృహ, పరిశ్రమలకు ఇబ్బందులు లేకుండా విద్యుత్ ను అందిస్తున్న విషయాన్ని రాజకీయ నాయకులు గ్రహించి ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు చేయడం మానుకోవాలని జూపల్లి సూచించారు. పరిశీలన రాష్ట్రప్రభుత్వంలో కొల్లాపూరి మార్కెట్ రమిటీ మాజీ చైర్మన్ పి. రాంబందారెడ్డి, రైతు సమన్వయ సమితి మండల మాజీ అధ్యక్షులు రావులనారాయణరెడ్డి, ఎత్తం కృష్ణయ్య, పిఎసిఎస్ మాజీ అధ్యక్షుడు బుజాలబాలిరెడ్డి, నాయకులు ఎన్. రవీందర్ రెడ్డి, ఇస్కూరాజ్ గౌడ్, టూప్లవ్ వెంకట్ రెడ్డి, గోపి, మందాపురం రాజు, సుదర్శనెడ్డి, రావాలి మహేష్, బాలవీర, పొము రాజశేఖర్, నరసింహ, సాయికృష్ణ, ఉన్నారు.

నకిలీ విత్తనాలు విక్రయించే వారిపై ఉక్కు పాదం (మొదటిపేజీ తరువాయి)

నకిలీపత్తి విత్తనాలను రైయల్స్ కి కత్తి నగర్ కు చెందిన బ్రహ్మయ్య బాలన్ మిల్ వద్ద తక్కువ రేటుకు దాదాపు 9 క్వింటాళ్ల విత్తనాలను కొనుగోలు చేసి చోలెలో ఆటోలో తీసుకువచ్చి సింగారం గ్రామంలో తన మామ వూజారి మల్లప్ప ఇంట్లో నిల్వ చేయడం జరిగింది. అందులో నుండి 5 క్వింటాళ్ల నకిలీ పత్తి విత్తనాలను ఉల్పారు మండలం నిడుగుర్తికి చెందిన కురువ బుగ్గప్పకు అమ్మివారు నిన్న సాయంత్రం ఇద్దరూ విత్తనాలను సరసపు వేరే వ్యక్తులతో అమ్మడానికి ఇంటి వద్ద ఉండగా సంయుక్త దాడిలో నకిలీ పత్తి విత్తనాలు పట్టుకోవడం జరిగింది. ఆ తర్వాత నిడుగుర్తి గ్రామానికి వెళ్లి కురువ బుగ్గప్ప వద్ద నుండి దాదాపు 85 కిలోల నకిలీ విత్తనాలను స్వాధీనం చేసుకోని నేరస్థులపై కేసులు నమోదు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. మొత్తం నకిలీ విత్తనాలు 8 క్వింటాళ్ల 85 కిలోల బాటి బియ్యం 8,85,000/రూపాయలు ఉంటుందని ఎస్పీ తెలిపారు. నకిలీ విత్తనాలను పట్టుకోవడంలో దాగా పనిచేసిన పోలీసు, అగ్రికల్చర్ అధికారులను ఎస్పీ అభినందించి త్వరలో రివార్డు ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. రైతులు అరంగాలం కష్టపడి వ్యవసాయమే తీవ్రంగాగా చేస్తుంటారు అలాంటి రైతులకు నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే అద్దీ వ్యక్తులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది అని ఎస్పీ హెచ్చరించారు. జిల్లాలో నకిలీ విత్తనాల రిపేటింగ్ రేసులు నమోదు అయితే అలాంటి వారిపై పీడియార్ నమోదు చేయడం జరుగుతుందని ఎస్పీ తెలిపారు. రానున్న వర్షాలంలో రైతులు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసే సమయంలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, లైసెన్స్ రలిగిన వ్యాపారుల వద్ద విత్తనాలు కొనుగోలు చేసే రేసుదులు తప్పుకుండా తీసుకోవాలని అలాగే వ్యవసాయ అధికారుల సలహాలు తీసుకోవాలని సూచించారు. జిల్లాలో ఎవరైనా నకిలీ విత్తనాలు సరఫరా చేసిన, విక్రయిస్తున్నట్లు తెలిస్తే జిల్లా పోలీసులకు లేదా దయల్ 100 కు కాల్ చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని ఎస్పీ గారు కోరారు. కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ లింగయ్య, సీబిలు శివ శంకర్, రామ్ లాల్, %x% వెంకటేశ్వర్లు, అగ్రికల్చర్ అధికారి శరత్ చంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాగునీటి సమస్య లేకుండా చూడాలి

- రూ.64 లక్షల నిధుల మంజూరు - మంత్రి జూపల్లి కృష్ణా రావు

పానగల్ (మేజర్ న్యూస్) : గ్రామాలలో తాగునీటి సమస్య ఏర్పడకుండా సంబంధిత అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ఎన్జిజి వర్కాలకు శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ఆదేశించారు. మండలం అయిన పానగల్ మండల కేంద్రానికి వచ్చిన సందర్భంగా తాగునీటి సమస్యపై గ్రామాల వారీగా ప్రజాప్రతినిధులు పార్టీ నాయకులతో సమీక్షా నిర్వహించారు. మండలంలోని గ్రామాలలో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి రూ.64 లక్షల నిధులు మంజూరు చేసినట్లు మంత్రి తెలిపారు. నీటి సమస్య ఉండగా ఉన్న గ్రామాలలో కొత్తగా బోర్లను వేయించి మోటార్లు ఏర్పాటు చేసి తాగు నీటిని అందించాలని సూచించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు సూచించిన సమస్యలపై మంత్రి సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రేవంత్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ వెంకటేశ్వ నాయుడు ఎంపీటీసీలు హైమావతి, ప్రొమ్ కుమార్, నాయకులు పుల్లారావు, ముంజా భాస్కర్ యాదవ్, రాము, బ్రహ్మయ్య, నరేందర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గద్దాల రాజకీయం మజ్బూత్ ప్రాంతానికి రావద్దు...

- సొమ్ముడు వంశీ చందర్ రెడ్డిని గెలిపించండి

- ప్రజలను కోరిన ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి

మజ్బూత్, మేజర్ న్యూస్: గద్దాల రాజకీయం మజ్బూత్ ప్రాంతానికి రావద్దని, సొమ్ముడు, మంచివాడు అయిన చల్ల వంశీ చందర్ రెడ్డిని ధార మెజారిటీతో గెలిపించాలని మజ్బూత్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి అన్నారు. మజ్బూత్ పట్టణంలోని ద్వారా ఛండ్రన్ హాలులో జరిగిన మండల స్టాంపు, లోన్ రాంగ్రెస్ సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ, ఢిల్లీలో రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఏపీ జతేందర్ రెడ్డి, పార్లమెంట్ అధ్యక్ష వంశీ చందర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వంశీచందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... సిఎం రేవంత్ రెడ్డి గద్దాల ప్రాంత ప్రజల అభివృద్ధికి అనుగుణంగా దొరసాని అని సంబోధించారని, నూటికి నూరుపాళ్ళు డిటీ అరుణ దొరసాని యేనని అన్నారు. అపారాధినితమని, బదులు బలహీన వర్గాలకు వెన్నుపోతు పొడిచారని విమర్శించారు. మజ్బూత్, గద్దాల నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ తరపున బీసీ అభ్యర్థులు నిలబడగా.. వారిని ఓడించేందుకు సొంత బీజేపీ పార్టీకి డిటీ అరుణ వెన్నుపోతు పొడిచారని అన్నారు. ఎంపీ గా డిటీ అరుణ గెలిస్తే... ఈ ప్రాంతంలో తిరిగి కత్తికల్లు, కత్తిసారా వ్యాపారం జోరండుకుంటుందని, ఇచ్చే రాజ్యాంగా కాంట్రాక్టర్ల వ్యవస్థ గా మారుతుందని విమర్శించారు. మజ్బూత్ ప్రాంతానికి డిటీ అరుణ అదనంగా ఒక్క ప్రాజెక్టు గానీ తీసుకొస్తే తాను పోటీ నుంచి తప్పుకుంటానని సవాల్ విసిరారు. కాంగ్రెస్ హయాంలోనే పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టు ప్రారంభించామని, దానిని తన ఘనతగా చెప్పుకుంటున్న డిటీ అరుణ... మరి మంత్రిగా ఉండి విభజన చట్టంలో పాలమూరు రంగారెడ్డిని జాతీయ హెరాదా ఎందుకు పెట్టించలేకపోయిందని, దాన్ని తన వైఫల్యం గా ఎందుకు చెప్పుకోలేకపోతుందని విమర్శించారు. బీజేపీ రాష్ట్ర దూస్తో ఉందని అనుకుంటున్న మజ్బూత్, నారయణపేట నియోజకవర్గాల్లోనే ధార మెజారిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ సాధించడం తన కోసం చెప్పారు. మరి మిగతా నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ డిటీ స్వీట్ చేయబోతుందని అన్నారు. ఇతర కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ... గతంలో డిటీపి నుంచి ఎంపీగా పోటీ చేసినప్పుడు చిట్లం నర్సిరెడ్డి స్వయంగా గద్దాల రాజకీయాలను మజ్బూత్ ప్రాంతంలోకి ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అనుమతించే ప్రయత్నం లేదని చెప్పారని కాంగ్రెస్ నేతలు గుర్తు చేసుకున్నారు. డిటీ అరుణ గెలిస్తే చిట్లం నర్సిరెడ్డి అత్త క్రోధిస్తుందని అన్నారు. నియోజకవర్గాల్లోని 284 పోలింగ్ బూత్ లలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు రాబోయే నెల రోజులు చిత్తమర్తిలో కృషి చేయాలని సూచించారు. ఇప్పటికే ప్రతి పోలింగ్ బూత్ పరిధిలో పనిమంది కార్యకర్తలతో కమిటీ చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి తెలిపారు. అనంతరం డిటీఎస్ పార్టీ నుంచి మాధ్వర్ ఎంపీటీసీ, గుడిగండ్ల, ఇతర ప్రాంతాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున పార్టీలో చేరారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వైరే వర్మన్ వనజ అంబనేయలు గౌడ్, మిథున్ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి , మండల అధ్యక్షుడు గణేశ్ కుమార్, లోన్ ప్రెసిడెంట్ రవికుమార్, కొల్ల వెంకటేశ్వ, రత్నా సురేష్ గుప్తా, మాజీ ఎంపీపీ గద్దంపల్లి హనుమంతు, చంద్రకాంత్ గౌడ్, రావాలి తాయప్ప, వల్లంపల్లి లక్ష్మణ్, నూరుద్దీన్, భయాత్ , రహీం పటేల్, తాలం బిసీ ఉమర్, కలపూరి గోవర్ధన్, గుంతలి రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీతారామ కళ్యాణోత్సవ ఏర్పాటు పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి

మజ్బూత్, మేజర్ న్యూస్: మజ్బూత్ పట్టణంలోని రంబీలా మైదానంలో ప్రతి ఏటా శ్రీరామనవమి సందర్భంగా నిర్వహించే సీతారామ కళ్యాణోత్సవ ఏర్పాట్లను ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అలయ వంశపారంపర్య అర్చకులు ప్రాధికారానికి కీలక సూచనలు అందించారు. ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఏటా నిర్వహించే వేడుకల్లో భక్తులు రాష్ట్ర ఇబ్బందులు పడినట్లు తాను గమనించానని, ఈసారి పూర్తిగా భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా వీలవేసి, సామాన్య భక్తులు అనే తేడా లేకుండా అందరినీ సమానంగా చూడాలని, తాను తన భార్య సైతం నేల మీద కూర్చుంటామని స్పష్టం చేశారు. సామాన్య భక్తులకు కళ్యాణం స్పష్టంగా రిపేషించాలని సూచించారు. ఏర్పాట్లలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా దోయరవికుమార్, రావలి తాయప్ప, కలపూరి గోవర్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చూడాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో నేతలు రత్నా సురేష్ గుప్తా, దోయరవికుమార్, రావలి తాయప్ప, కలపూరి గోవర్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే ఆర్థిక సహాయం



గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : గోపాలపేట మండలం తాడివర్తి గ్రామానికి చెందిన గొల్ల వెంకటమ్మ అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో ఆ కుటుంబానికి వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడిమోగిరెడ్డి 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని పంపించగా కాంగ్రెస్ నాయకులు అందజేసారు గ్రామానికి చెందిన వెంకటమ్మ మృతి చెందడం తో ఉమ్మడి మండల ఇన్చార్జి సత్య శీలాగిరెడ్డి ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకురావడంతో ఆయన మానవతా దృక్పథంతో రూపాయలను పంపించగా గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు అందజేసారు కార్యదర్శి జాజాల రాములు, ఉప్పరి శంకరయ్య వెంకటేశ్ గౌడ్, రాహుల్ కందూరు బాలయ్య ఉప్పరి రాములు తదితరులున్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



కొంకుట్ల మేజర్ న్యూస్ : కొంకుట్ల మండలం కేంద్రంలోని ముచ్చింతల గ్రామానికి చెందిన కావలి తిరుపతి సన్మాన్ పెద్ద రామన్న కుమారుడు అకాల మరణించడం జరిగింది. బాధిత కుటుంబానికి దేవరచర్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జి మధుసూదన్ రెడ్డి ఆదేశం మేరకు, వారి కుటుంబానికి 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించిన ముచ్చింతల కాంగ్రెస్ నాయకులు. తిరుపతిరెడ్డి గోవర్ధన్ రెడ్డి మాజీ ఎంపీటీసీ సత్యం పాషా భగవంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబలి కేంద్రం ప్రారంభించిన కే.ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి



మరికల్ మేజర్ న్యూస్ : మరికల్ మండలం తీలేరు స్టేజీ దగ్గర మాజీ ఎమ్మెల్యే పీఠారెడ్డి జ్ఞాపకార్థం ఏర్పాటు చేసిన అంబలి కేంద్రాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడారు. తీలేరు స్టేజీ వద్ద గత 40 సంవత్సరాల నుంచి ప్రతి సంవత్సరం ఉగాది వందగ అయిన మరుసటి రోజు నుంచి అంబలి కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి వేసవికాలంలో బాలుసారులకు పంపిణీ కార్యక్రమం జరుగుతుందన్నారు. బాలుసారులు, ప్రయాణికులు, ప్రజలు ఉచితంగా ఏర్పాటు చేసిన అంబలి కేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచి రేవతమ్మ, ఎంపీటీసీ సునీత, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తిమ్మారెడ్డి, వెంకటే రెడ్డి, పటేల్ శివరాములు, శ్రీను ఆంజనేయులు, దుర్భన్న గౌడ్, బజారప్ప, ప్రభాకర్, సలిం, వెంకటేశ్, అనిల్, రామచంద్రయ్య, గొల్ల కృష్ణయ్య, బెలగంబి వీరన్న, గొల్ల రాజు, ఇంగిడి రవిచమార్, కైసన్ రఘు, వినతమ్మ పాల్గొన్నారు.

కామ్రేడ్ విమల రణదీప్ 109వ జయంతి



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని సిబిటియూ కార్యాలయంలో బుధవారం కామ్రేడ్ విమల రణదీప్ 109వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. విమల రణదీప్ 12 ఏళ్ల వయసులోనే స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో భగత్ సింగ్ స్ఫూర్తితో పాల్గొన్నారని తెలిపారు. రణదీప్ కు తోడుగా ఆనేర కార్మిక ఉద్యమాలు నిర్వహించారు. ఆ రోజుల్లో ఆనేర నిర్బంధాలు జైలు జీవితం అజ్ఞాత జీవితం గడిపారన్నారు. దేశంలో తొలి శ్రామిక మహిళా సంఘం ఏర్పాటు చేశారని, ఆనేర వర్కింగ్ విమెన్స్ ఫ్రెండ్రలకు సంపాదకురాలిగా పని చేశారని, ఆమె అరు సినీమాలు కార్మికుల జీవితాలపై తీశారన్నారు. సిపిఎం కేంద్ర కమిటీ తొలి సభ్యులుగా పనిచేశారని గుర్తు చేశారు, సిబిటియూ జిల్లా అధ్యక్షులు బి, అంజనేయులు, ఎం.స్థాయిస్ వాయిస్ ఫ్రెండ్ర ఎడిటర్ కె, వెంకటేశ్వర్లు, ఉమ్మడి జిల్లా సీనియర్ నాయకులు ఏపీ, మల్లయ్య, రెవీవిఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి పి, పరశురాములు, జగన్, యుటిఎఫ్ నాయకులు కృష్ణయ్య, నరసింహ, జెవివి జిల్లా నాయకులు వెంకటయ్య ఉన్నారు.

దేశ ప్రజలు నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన్ని కాదుకుంటున్నారు

- భాజపా సోఫీక్స్ పర్సన్ గా నియమితులైన బాలవర్ధన్ గౌడ్



బాలాసగర్ మేజర్ న్యూస్ : దేశ ప్రజలు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన్ని రోజుండుంటున్నారని భారతీయ జనతా పార్టీ తరపున సోఫీక్స్ పర్సన్ గా సీనియర్ నాయకులు ఎడ బాలవర్ధన్ గౌడ్ ను నియమించడం జరిగిందని భారతీయ జనతా పార్టీ మహారాష్ట్ర నగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎన్నో ఏళ్లుగా రాజకీయంలో ఉంటూ వివిధ సమస్యలపై గణమెత్తుతున్న బాలవర్ధన్ గౌడ్ కు సోఫీక్స్ పర్సన్ పదవి దక్కడం అభినందనీయమని భాజపా పార్టీ నాయకులతో పాటు పలువురు ప్రశంసిస్తున్నారు. అయితే ఈ పదవి పొందడం ఎన్నికల ముగిసే వరకు ఉంటుందని, ఆ తర్వాత ఉన్నతమైన పదవులు ఉండే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిసింది. పాలమూరు పార్లమెంటు స్థానం వీటిపేదే... త్వరలో అరగదోయ్ లోకే సభ సాధారణ ఎన్నికల్లో బీజెపి మెజార్టీ సీట్లు సాధించుకోవడమే, భారీ మెజార్టీతో పాలమూరు భాజపా ఎంపీ అభ్యర్థి దేశ అరుణ గెలుపు భాయమని బీజెపి సోఫీక్స్ పర్సన్ ఎడ బాలవర్ధన్ గౌడ్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో ప్రభుత్వం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెట్టడం జరిగిందని, హిందువుల చిరకాల స్వప్నం అయ్యోధ్య రామ మందిర నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేయడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. అసాధ్యమైనటువంటి పనులు సుసాధ్యం చేసిన ఘనత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి దక్కతుందన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో దేశం పటిష్టంగా ఉండాలంటే కేంద్రంలో తప్పకుండా బీజెపి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అవసరం ఉందని, అందుకు పార్టీలరతీతంగా కమలం పుష్ప గుర్తుకు ఓటు వేయాలని బాలవర్ధన్ గౌడ్ కోరారు. తనకు సోఫీక్స్ పర్సన్ గా బాధ్యతలు అప్పగించిన బీజెపి బాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు దేశ అరుణమ్మకు, జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డికి, ఇతర నాయకులకు, ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు బాలవర్ధన్ గౌడ్ తెలిపారు.

విద్యార్థుల సృజనాత్మకతను వెలికితీసేట ప్రయత్నం



మహారాష్ట్ర నగర్ విద్యార్థిభాగం మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులలో సృజనాత్మకతను వెలికితీసేందుకు మరియు నాయకత్వ లక్షణాలను పెంపొందించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం తొలిసారి "ప్రేరణ ఉత్సవ" ప్రారంభించింది. బుధవారం పట్టణం కేంద్రంలోని కేంద్రీయ విద్యాలయంలో ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో 9 నుంచి 12 వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు అవకాశం కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి పాఠశాల నుండి ఎంచిన ఒక బాలిక మరియు ఒక బాలుడు జిల్లా స్థాయి ప్రేరణ ఉత్సవ కార్యక్రమం లో పాల్గొనే అవకాశం కల్పించారు. మహారాష్ట్ర నగర్ జిల్లా స్థాయి ప్రేరణ ఉత్సవ కార్యక్రమం ఏ ఏం శ్రీ కేంద్రీయ విద్యాలయ మహారాష్ట్ర నగర్ అవకాశం కల్పించింది. సురేందర్ నోడల్ అధికారిగా మృవహరిస్తూ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా శాఖ విద్యాధికారి ఎ. రవీందర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విద్యార్థులను ప్రోత్సహించారు. ఈ పోటీల్లో 33 పాఠశాలల నుంచి 66 విద్యార్థులు మరియు 35 గైడ్ టీచర్స్ పాల్గొన్నారు. వీరిలో ప్రతిభ కనబరిచిన 15 బాలికలు మరియు 15 బాలురును పర్సనల్ ఇంటర్వ్యూ కి ఎంపిక చేసి చివరగా వారినుండి ఆత్మధిక ప్రతిభ కనబరిచిన 1 బాలుడు మరియు 1 బాలిక గుణరాల్ లో జరిగే ప్రేరణ కార్యక్రమానికి పాల్గొనే అవకాశం కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఏం ఓ శ్రీనివాస్, గీత దేవి, ఉపాధ్యాయులు సిద్ధించి పాల్గొన్నారు.

బిజెపిలో చేరిన మాజీ సర్పంచ్ నరసింహారెడ్డి



మిడ్చల్ మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని అయ్యవారిపల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ నరసింహారెడ్డి అనుచరులతో కలిసి బుధవారం బీజెపి ఇంచార్జ్ ముచ్చర్ల జనార్ధన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీజెపిలో చేరారు వారికి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేశ్వర్ కండవకమ్మి పార్టీలోకి అమ్మించారు. అనంతరం మాజీ సర్పంచ్ నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి మోడీ రాజాని పాలమూరుకు దేశ అరుణమ్మ రాజాని అనే నినాదం పెద్ద మెజార్టీతో మా గ్రామంలో ఓట్లు వేస్తామని వారు అన్నారు. యువమోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు పత్తి తిరుపతి బీజెపి మండల అధ్యక్షులు రావలి నరేంద్ర బీజెపి మండల కోర్ కమిటీ మెంబర్ మామిడి భాస్కర్ నాయకులు శేఖర్ రెడ్డి వెంకటే రెడ్డి భాస్కర్ భీమయ్య గొల్ల రాములు ఎడ గోపాల్ జంగయ్య శ్రీకాంత్ రామకృష్ణ శంకరయ్య పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గోపిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి వర్ధంతి వేడుకలు



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : కల్వకుర్తి పట్టణంలోని రూరగాయల మార్కెట్ యార్డులో బుధవారం మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు గోపిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి 22వ వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే కనీరెడ్డి నారాయణరెడ్డి హాజరై ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు, అనంతరం ఎమ్మెల్యే కనీరెడ్డి నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ గోపిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్ మన్ బైరెన్ రాకూర్ బాలాజీ సింగ్, నాయకులు ధ్వింగి అనంద్ కుమార్, భూపతి రెడ్డి, గోపిరెడ్డి రామ్ రెడ్డి, గోపి రెడ్డి చిన్న రాంరెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, ఎజాన్, హనుమ నాయక్, వర్మల భాస్కర్ రెడ్డి, సంతోష్ యాదవ్, మిర్యాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సదానందం గౌడ్, మద్దు సాయిలు, రామోదర్ రెడ్డి, జానకిరామ్, పద్మపాకుల శేఖర్, వాస శేఖర్, దప్ప మోహన్ బాయి, ప్రమోద్, పదరంటి వెంకటేశ్, దున్ను సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్‌ని కలిసిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్



వెల్పంద : నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గం టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ బుధవారం కల్వకుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్‌ను ఆయన స్వగృహంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా జైపాల్ యాదవ్‌ను కాలువా కప్పి పునంగా సన్మానించారు. పార్లమెంటు ఎన్నికలలో కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం లో టీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా దరిలో ఉన్న నాకు ధారీ మెజారిటీ వచ్చే విధంగా పార్టీ కార్యకర్తలను సన్నద్ధం చేయాలని ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ ను కోరారు. కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం లో టీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ కి అభ్యుద్ధి కెంజారిటి అందించేందుకు కృషి చేస్తామని ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ కు ఘోషి ఇస్తూ కాలువా కప్పి పునంగా సత్కరించారు. గెలుపే లక్ష్యంగా కలిసికట్టుగా పనిచేద్దామని వారి రూరల్ ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ టీఎస్పీ కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ కొమ్ము శ్రీనివాస్ యాదవ్ , శ్రీనివాస్ రావు ఉన్నారు.

ప్రజలు నిర్ణయంగా ఓటు హక్కునియోగించుకోవాలి

దామరగిద్ద మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ఎస్సీ యోగ్ గౌతమ్ బహువన్ గారి ఆదేశాల మేరకు పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో ప్రజలు ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా నిర్ణయంగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని పోలీస్ లు తెలిపారు. బుధవారం మండలం లోని సమస్యత్యర గ్రామాలైన అశేన్ పల్లి, చాకలోని పల్లి గ్రామాలలో కేంద్ర సాయుధ పోలీస్ బలగాలచే (%xంద్రా%) ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం పోలీసులు మాట్లాడుతూ... పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో ప్రజలు ఎలాంటి, ఎవరి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా నిర్ణయంగా, స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ప్రజల ధృవతపై ఘోషా కల్పించడానికి కేంద్ర సాయుధ బలగాలచే ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగిందని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర సాయుధ పోలీస్ బలగాలు, పోలీసులు పాల్గొన్నారు.



ముస్లిం మైనార్టీ సోదరులకు రంజాన్ తోఫా



అనూచాద్ మేజర్ న్యూస్: ఈరోజు రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా వటవద్దపల్లి గ్రామంలోని ముస్లిం మైనార్టీ సోదరులకు మాజీ సర్పంచ్ చిత్ర నాయక్ రంజాన్ పండుగకు 9 సరుకులతో కూడిన రంజాన్ తోఫా ఇవ్వడం జరిగింది. గత ఐదు సంవత్సరాలుగా తన సొంత ఖర్చులతో ప్రతి రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా గ్రామంలోని ప్రతి ముస్లిం మైనార్టీ కుటుంబానికి 15 గత ఐదు సంవత్సరాలుగా చేయడం జరుగుతుంది, ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శ్రీమ నాయక్, పరమేశ్వర్, గంధం సూర్యం, సాదిక్, జాంగిర్, నిరంజన్, బాలస్వామి, మజ్జీ, సాలమ్మ మైనార్టీ సోదరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీలేస్ ఆటెవిలో వేలక



మిడ్డల్ మేజర్ న్యూస్: వీజెపి జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు పొలమూరు పార్లమెంటు అభ్యర్థి దకే అరుణ సమక్షంలో వారి స్వగృహంలో వీజెపిలో చేరిన కొత్తవల్లి కాంగ్రెస్ ఎంపీలేస్ కంచనపల్లి తంకరయ్య వారికి కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. వీజెపి మిడ్డల్ మండల ఇన్చార్జ్ ముప్పద్ద ఇనార్జన్ రెడ్డి యువ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు వల్లి తిరుపతి, వీజెపి మండల అధ్యక్షులు కావలి నరేందర్, మిడ్డల్ కోర్ కమిటీ సభ్యుడు మామిడివాడ భాస్కర్, కంచనపల్లి ఉపసర్పంచ్ శేఖర్, దాతు అధ్యక్షులు మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి పిర్యాదును ఆన్లైన్లో ఎంట్రీ చేసి పిర్యాదు దారులకు రిసిప్ట్ ఇవ్వాలి

- గ్రామాలలో ప్రతి సమాచారం సిబ్బందికి తెలిసుండాలి
- ధరూర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించి తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఎస్సీ లితిరాజ్

ధరూర్ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ప్రతి ఫిర్యాదును ఆన్లైన్ లో ఎంట్రీ చేసి పిర్యాదు దారులకు రిసిప్ట్ ఇవ్వాలని మరియు వచ్చిన పిర్యాదుల పై తదనవే స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా ఎస్సీ శ్రీమతి రీతి రాజ్, పోలీస్ అధికారులను, సిద్దింది నీ అదేశించారు. జిల్లా ఎస్సీ అదనపు కె. గుణ శేఖర్ తో కలిసి ధరూర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించి స్టేషన్ రికార్డ్స్, స్టేషన్ పరిసరాలను మరియు పోలీస్ స్టేషన్లో సిద్దింది నిర్వహిస్తున్న విధులను తనిఖీ చేసి పరిశీలించారు, అందులో భాగంగా ముందుగా గౌరవ వందనం స్వీకరించి సిద్దింది యెచ్చ ప్రాపర్ యూనిఫామ్ మెంబేస్, న్న ను పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ అవరణలో వానానాల పార్కింగ్ ప్రదేశాలు, రిసెప్షన్, స్టేషన్ క్రెడెన్, టెర్ టీమ్, ఎస్ హెచ్, మెన్ రెస్ట రూమ్, లాక్ ఆఫ్ రూమ్ ను తదితర ప్రదేశాలను పరిశీలించారు. అలాగే రోడ్డు విధులు నిర్వహించే అధికారుల రూమ్ లో రికార్డ్స్ ధృవపరచుట, 5%వాల అమలు తీరును పరిశీలించారు. స్టేషన్ పరిసరాలను, గదులను, రికార్డులను ఎవరి పరిధిలో వారు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని అదేశించారు. స్టేషన్లో రోజు వారీగా నిర్వహిస్తున్న ఐసలల్ డైరీ, సింగ్లీ రిలీఫ్ యర్, ద్యూటీ రోస్టర్, విలేజ్ రోస్టర్, ప్రాసెస్ రిజిస్టర్, టీట్ ద్యూటీ యర్స్, సస్పెన్డ్ యర్ రిజిస్టర్, సుపీరియర్ ఆఫీసర్స్ విసిటింగ్ యర్స్, పైసల్ రిపోర్ట్ తదితర రికార్డ్స్ ను తనిఖీ చేశారు. రికార్డులను ఏ రోజుకు ఆ రోజు పెండింగ్ లేకుండా అప్డేట్ చేసుకోవాలని అదేశించారు. పోలీస్ స్టేషన్లో నమోదయిన గ్రేవ్, వాన్ గ్రేవ్ సిడి పైల్స్ ను పరిశీలించి, పెండింగ్ ఉన్న కేసులను త్వరగా పూర్తిచేయాలని ఎచ్చై కు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ సిద్దిందితో మాట్లాడుతూ పోలీస్ స్టేషన్ నందు 5ను ఎవరి పరిధిలో వారు నిత్యం అమలు అయ్యేటట్లు చూసుకోవాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్లో ఎంత మంది సిద్దింది ఉన్నారు, వారు ఏ ఏ విధులు నిర్వహిస్తున్నారో పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ నుండి రోజు ఎన్ని యర్ రోజ్ట్, పెట్రోల్ రోజ్ట్ విధులు నిర్వహిస్తున్నాయో తెలుసుకొని ప్రాపర్ గా పెట్రోలింగ్ నిర్వహిస్తూ దొంగతనాలు జరగకుండా చూసుకోవాలని అదేశించారు, రోజు పొయింటి యర్స్ లను విజిల్ చేయాలని, దయల్ 100 రాలే రాగానే వెంటనే సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని సమస్య పరిష్కరించాలని, యర్కోట్స్, పెట్రోల్ కాక్ నిరంతరం 24x7 గన్స్ నిర్వహించాలని, రౌడ్ షీల్డ్స్, సస్పెన్డ్ మురియు పొత నేరస్థుల పై నిఘా పెట్టాలని యర్ కోట్స్ సిద్దిందికి అధికారులకు సూచించారు. రిసెప్షన్ సిద్దింది విధులను పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ప్రతి పిర్యాదును ఆన్లైన్లో ఎంట్రీ చేసి పిర్యాదు దారులకు రిసిప్ట్ ఇవ్వాలని సూచించారు. గ్రామాలలో గొడవలు, ఆక్రమ చవాణకు సంబంధించిన ప్రతి సమాచారం ముందస్తుగా తెలుసుకొని ఉండాలని, ఎన్నికలకు సంబంధించిన అన్నాను, సీసీఎస్ఎస్ అప్డేట్స్ పై ఎప్పటికప్పుడు దాడులమెట్టిన అప్డేట్ చేయాలని సూచించారు. ప్రజలకు ఎప్పుడు అందుబాటులో వుంటూ ప్రజల సమస్యలను తీర్చాలని, ప్రజా ఫిర్యాదులలో ఎటువంటి జాప్యం చేయకుండా తక్షణమే స్పందించాలని, సిద్దింది అందరూ దాద్యత యుతంగా విధులు నిర్వహించాలని అదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ విజయ్ కుమార్ మరియు పోలీస్ సిద్దింది పాల్గొన్నారు.



వడదెబ్బ తగిలిన వారిని చల్లని ప్రదేశాల్లో ఉంచాలి : డాక్టర్ శివతేజ



బజ మేజర్ న్యూస్ : జోగులొంబ గద్దాల జిల్లా బజ మండలం ఘొంపురం గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సందర్శించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు వడదెబ్బ తగిలితే తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై అచాహాన రల్పించారు. వడదెబ్బ తగిలిన తర్వాత మళ్ళీ ఎండలోకి వెళ్లరాదను పూర్తిగా వీణాంత తీసుకోవాలని వడదెబ్బ తగిలిన వ్యక్తిని చల్లని ప్రదేశంలోకి తీసుకెళ్లి కరీరాన్ని ఐస్ లేదా నీటితో తుడిచి వెంటనే వైద్యుడి వద్దకు తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. అలాగే వడదెబ్బ తగలకుండా ఉండాలంటే ఎండలో బయటకు వెళ్లటప్పుడు తలకు ర్యాప్? పెట్టుకోవాలి లేదా గొడుగు తీసుకెళ్లాలి. రోజుకు 6 లేదా 8 లీటర్లకు తగ్గకుండా నీరు తాగాలని సమయానికి తగిన ఆహారం తీసుకోవాలన్నారు ఉప్పు రలివిన ద్రవాలు తాగాలి, వదులైన చాటన్ దుస్తులు ధరించాలి. నూనె పదార్థాల వాడరం తగ్గించాలి. వేసవిలో శీతల పానీయాలు అంత మంచివి కాదు, వాటికి బదులు రోష్టిరి బోండాం, మజ్జీగ తాగాలని తెలిపారు. వడదెబ్బ వల్ల కళ్ళు పొడిబాకే అవకాశం ఉంది. కాబట్టి బయటకు వెళ్లప్పుడు తప్పకుండా సన్ గ్లాస్సు పెట్టుకోవాలి. బయటకు వెళ్లప్పుడు తప్పకుండా నీళ్ల బాటిల్ లేదా ఓఆర్ఎస్ వెంట తీసుకెళ్లండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఎండలో తిరగకూడదని విద్యార్థులకు సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఎల్ హెచ్ పి, మిడ్ తెవెల్ ప్రొవైడర్, ఏ ఎస్ సి ఏ హెచ్ ఓ ప్రధానాధికారులు, ఉపాధ్యాయులు, ఏఎస్ఎం కృష్ణవేణి ఆశా చిట్టెమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా పురుషుల రెజింగ్ పోటీలను ప్రారంభించిన సంకాపురం రాముడు

బజ మేజర్ న్యూస్ : జోగులొంబ గద్దాల జిల్లా అయిబ మండల పరిధిలోని చిన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామంలో నత్య మాంబ అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మాజీ సర్పంచ్ మహేష్ నాయుడు అధ్యక్షాంలో మహిళా పురుషుల కుస్తీ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలను మాజీ సింగిల్ విండ్ ప్రెసిడెంట్ సంకాపురం రాముడు ప్రారంభించారు. సంకాపురం రాముడు మాట్లాడుతూ ఇలాంటి అటలు చూసి మన గ్రామాల్లో రూడా అడవాళ్ళు ముందుకు వెళ్లాలని ఆ ఉద్దేశంతోనే మన గద్దాల జిల్లాలో మొట్టమొదటిసారిగా మన బజ మండలం దిన్నతంద్రపాడు గ్రామంలోని అడవిల్లు కి ఈ కుస్తీ పోటీలను ప్రారంభించడం జరిగింది అని అన్నారు. వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున మహిళా రెజిస్ట్రీ పురుషుల రెజిస్ట్రీ పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి మొదటి బహుమతిగా 20000 రెండవ బహుమతి 15000 మూడో బహుమతి 10000 నాలుగో బహుమతి 5000 రూపాయలను అందించనున్నారు. కుస్తీ పోటీలకు వచ్చిన రెజిస్ట్రీ కు గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున స్వాగతం పలికారు. ఈ పోటీల్లో చూడడానికి తందోపతందాలుగా గ్రామస్థులు యువత యువకులు హాజరై ఎంత ఉత్సాహంతో కరింతలు వేశారు. అలయ కమిటీ పెద్దలు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



నేడు ఈడె-ఉల్-ఖతర్

- ప్రత్యేక నమాజ్ కోసం ముస్తాబవుతున్న ఈడ్గాలు

నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: ముస్లింల పవిత్ర రంజాన్ మాసం యధవారం సాయంత్రం నెలవంక కనిపించడంతో ముగిసింది. గురువారం రంజాన్ పండుగ ఉంటుందని ఈడెల్ ఫీతర్ ప్రత్యేక నమాజ్ కోసం ఈడ్గాలు వద్ద ఏర్పాటు జరుగుతున్నాయని ముస్లిం మత పెద్దలు తెలిపారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీపురం రోడ్డు నగల ఈడ్గా వద్ద మునిసిపాలిటీ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటులో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఎండ వేడిని తట్టుకునే విధంగా పెండాల్స్, షామీయానాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. అదేవిధంగా నాగర్ కర్నూల్ మండల పరిధిలోని రుమ్మెర, తూడుచుర్తి, పెద్దాపూర్ తదితర గ్రామాలలో సైతం ఈడ్గాలను ముస్తాబు చేస్తున్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఈడ్గా వద్ద గురువారం ఉదయం 9 గంటలకు ప్రత్యేక నమాజ్ ఉంటుంది. వేసేయ ప్రభావం వల్ల ఉదయం 9 గంటల బోపే ఈడ్గాల వద్ద ప్రత్యేక నమాజుల కోసం నిర్వహించు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. నమాజ్ కోసం వచ్చే భక్తులు వేసవి తాపం దృష్టిలో పెట్టుకొని సమయపాటన పాటించాలని కోరుతున్నారు.

అంబలి కేంద్రం ప్రారంభం



చిన్న చింతకుంట, మేజర్ న్యూస్: ఉమ్మడి చిన్నచింతకుంట మండల పరిధిలోని అప్పంపల్లి గ్రామంలో స్వచ్ఛంద సేవకుడు సొకలి నాగన్న అంబలి కేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ అంబలి కేంద్రం ను చిన్న చింతకుంట మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఎం.డి. మహమ్మద్ . నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షుడు ఎస్.వెంకటేశ్, చనపర్తి జిల్లా సీపీఐ కార్యదర్శి కె.విజయ రాములు, ఎస్.శేఖర్ కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ అప్పంపల్లి గ్రామంలో నాగన్న స్వంత నిధులతో...గత కొన్ని సంవత్సరాల నుండి సేవ కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని ఈరోజు గ్రామంలో వేసవి కాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని అంబలి కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం మంచిదని ...కొనియాడారు. ఇలాంటి సేవ కార్యక్రమాలు మరిన్ని చేపట్టి అందరికీ అదర్పంగా నిలవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్న చింతకుంట మండల మాజీ కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఎం.డి. జాకీర్, బీసీ సంఘం అధ్యక్షుడు చందు, నాయకులు ఎస్.శేఖర్, ఎస్.అశోక్, ఉపాధ్యక్షుడు ఎస్.చంద్ర శేఖర్, గూడూరు శేఖర్, భరత్ రెడ్డి, సురేష్, పుణె బాలరాజు, కృష్ణయ్య సారో, రమేష్, ఎస్.శివ, కుల సంఘం నాయకులు ఎస్.వెంకటన్న, సత్యం, తాయ్, విజయ్, రాజు, నాగరాజు, గొల్ల కృష్ణయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీలో ప్రతి ఒక్కరికీ కూలీ కల్పించాలి : అదనపు కలెక్టర్ మాయంక మిత్తల్



నారాయణ పేట మేజర్ న్యూస్ : ఉపాధి హామీ పనులు ప్రతి కూలీకీ కల్పించి వేసవిలో ఉపాధి కల్పించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాయంక మిత్తల్ అన్నారు. బుధవారం రోజు మండలంలోని చెన్నారం కడంపల్లి గ్రామాలలో జరిగే జాతీయ ఉపాధి హామీ పనులను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కూలీలతో మాట్లాడుతూ వేసవిలో ఉపాధి కల్పించేందుకు ఉపాధి పనులు ప్రారంభించిందని ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకొని ఉపాధి పొందాలన్నారు. ప్రతి కూలీకీ త్రాగునీరు ఇతర సదుపాయాలు కల్పించారు చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అనంతరం త్రాగునీటి పనులను పరిశీలించారు. వేసవిలో త్రాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. గ్రామాలలో చేతిపంపులు మరమ్మత్తులు నిర్వహించాలన్నారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా త్రాగునీరు అందించేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. చెన్నారం మండల వరిషక్ ప్రైమరీ స్కూల్ తనిఖీ చేసారు.

పెట్రోల్ బంకులలో నిబంధనలు పాటించని యాజమాన్యం

- గన్ పైపులు పెట్రోల్ డీజిల్ కనిపించేలా వాదాలి - నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారులు

నారాయణపేట మేజర్ న్యూస్ : నారాయణపేట జిల్లాలలో అన్ని పెట్రోల్ బంక్ లలో యాజమాన్యం నిబంధనలు పాటించడం లేదు అని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు కేంద్ర. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు మీటర్ పై వ్యాట్ రూపంలో చెల్లిస్తున్న రుసుం తో బంక్ లలో వినీయోగదారులకు స్పష్టమైన త్రాగు నీరు, మూత్ర తాలలు, మరుగు దొడ్లు, ఉచితంగా సౌకర్యం ఉండాలి, ఎందుకంటే పెట్రోల్, డీజిల్ కొట్టించుకొనే ప్రతి వినీయోగ దారుడు 4 నుండి 8 పైసలు చెల్లిస్తుంటాడు. వినీయోగ దారుల వాహనాలకు ఉచితంగా టైర్లను చెక్ చేస్తూ గాలి నింపాలి. ఎక్కడ కూడా అలా చేయడం లేదు బంకుల ముందు పని చేయని గాలి పంపు సెట్ లను ఉంచుతారు. అలాగే వినీయోగ దారులకు ప్రథమ చికిత్స కిట్, ఫోన్ సౌకర్యం, పిర్మాడు ల పెట్టే, ఉచితంగా సౌకర్యం లో ఉండాలి దాని ఎక్కడా కూడా పెట్రోల్ డీజిల్ ధరల పట్టికలు, అధికారుల ఫోన్ నంబర్ లు కనిపించవు. వివరాలు రాసి పెట్టారు. పెట్రోల్ వంపుల లో వాహనాలకు పెట్రోల్ పట్టించే టప్పుడు స్పష్టమైన పైపు లు కాకుండా వినీయోగ దారునికి పెట్రోల్ డీజిల్ కనిపించేలా గన్ పైపులు వాదాలి కాసి నల్లటి రంగు గల పైపులు ఎందుకు వాడుతారో మతలను ఏంటి అని ఎవరు చెప్పడం లేదు , ఈ మధ్య కాలంలో పెట్రోల్ బంకు పై అధికారులు తనిఖీలు చేయడం లేదు. ఐదున్నే ఉన్న సౌకర్యాలను, వినీయోగించుకునేందుకు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి, పెట్రోలియం మంత్రిత్వ శాఖ అధికారులు అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించాలి. వినీయోగ దారులు అన్నిటికీ కలిపి రుసుము చేస్తుంటే చమురు మార్కెటింగ్ సంస్థ అధికారుల యంత్రాంగం మూత్రం పడకేసినట్లు ఇంతకు ఉందా లేదా అని వినీయోగ దారులు వాదను వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



ఎడవెల్లిలో తాగునీటి సమస్యకు తక్షణ పరిష్కారం చూపిన కలెక్టర్

నారాయణపేట మేజర్ న్యూస్: నారాయణపేట జిల్లా ఉట్కూర్ మండలంలోని ఎడవెల్లి గ్రామంలో నెలకొన్న తాగునీటి సమస్యకు తక్షణ పరిష్కారం చూపాలని నారాయణ పేట జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టర్ ఎడవెల్లి గ్రామాన్ని సందర్శించి గ్రామ పంచాయితీ కార్యాలయంలో మిషన్ భగీరథ అధికారులు, గ్రామ పెద్దలతో సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ పెద్దలు తమ గ్రామంలో దోష్టల్లో నీళ్లు ఇంకాపోతున్నాయని, నీటి సమస్య తీవ్రమయ్యే పరిస్థితి ఏర్పడుతుందని కలెక్టర్ కు విన్నవించారు. స్పష్టమైనదిగా కలెక్టర్ గ్రామ చెరువు వద్ద రెండు రోజుల్లో కొత్తగా బోరు వేయించి ఆ నీటిని గ్రామంలోని ఓ హెచ్ ఆర్ ట్యాంక్ కు వంపింగ్ చేసి ఇంటింటికీ నీటిని సరఫరా చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. అయితే గ్రామంలో కొంత మంది మోటార్లు పెట్టి నీటిని పట్టుకుంటున్నారని, దానివల్ల మిగతా నివాసాలకు నీటి సరఫరా జరగడం లేదని, ఇప్పుడు మోటార్లు పెట్టమంటా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. ఇదిలాఉండగా తమ గ్రామంలో నెలకొన్న నీటి సమస్యకు తక్షణ పరిష్కారం చూపాలని, కాచి వార్ గ్రామం వద్ద ఉప సంచ్ బోస్ ను నిర్మించి, అక్కడి నుంచి మిషన్ భగీరథ నీటిని గ్రామానికి సరఫరా చేయాలని గ్రామ పెద్దలు జిల్లా కలెక్టర్ కు రోరారు. ఈ విషయంపై కలెక్టర్ మిషన్ భగీరథ అధికారులతో అక్కడికక్కడే చర్చించి వారం రోజుల్లో సంచ్ బోస్ ను నిర్మించి అక్కడి నుంచి గ్రామానికి మిషన్ భగీరథ ద్వారా తాగునీటి సరఫరా చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. సంచ్ బోస్ నిర్మించే వరకు చెరువు వద్ద కొత్త బోరు డ్రిల్లింగ్ చేసి ఆ నీటిని గ్రామ ప్రజలకు సరఫరా చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అనంతరం కాచి వార్ వద్ద సంచ్ బోస్ నిర్మించాలని ప్రతిపాదించిన స్టాన్సి మిషన్ భగీరథ అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ పరిశీలించారు కార్యక్రమంలో ఉట్కూర్ ఎంపీపీ, తహశీల్దార్, మిషన్ భగీరథ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామాలలో తాగునీటి ఇబ్బందిని పరిష్కరిస్తాం

- వారం రోజుల్లో గొప్పల్లినే లజర్వాయర్ కు నీటి రాక - అధికారులతో మాట్లాడిన మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

చిన్నచాచి మేజర్ న్యూస్: గోపాల్ దిన్నె జలాశయాన్ని సందర్శించిన మంత్రి ప్రజలకు వేసవిలో తాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా అందుబాటులో ఉన్న నీటి వనరులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే, పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు నీటిపారుదల, అభివృద్ధి అధికారులకు సూచించారు. వీపనగండ్ల మండలం గోపాల్ దిన్నె జలాశయాన్ని మంత్రి జూపల్లి సందర్శించారు. జలాశయ నీటి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. చుక్క నీరు కూడా వృధా కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, వీపనగండ్ల, చిన్నచాచి, పానె గల్ మండలాల్లోని సుమారు 40 గ్రామాల ప్రజలు తాగునీటి కోసం ఇబ్బందులు పడకుండా అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. సురక్షితమైన నీటిని ప్రజలకు అందించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో సమన్వయంతో పని చేసి వేసవిలో తాగునీటి ఎక్కడి తలెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. అదేవిధంగా మండల కేంద్రలో అందరి చెట్టుకింద కూచోని వివిధ గ్రామాలలో ఉన్న నీటి సమస్యలు త్వరలో పరిష్కారం అవుతాయన్నారు అక్కడి నుండి మంత్రి స్వంత గ్రామంలో చనిపోయిన వ్యక్తి కుటుంబాలను పరామర్శించారు తదనంతరం ఎద్దుల బండ లాగుడు పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు శేఖర్ యాదవ్, మాజీ మార్కెటింగ్ బైర్మన్ రామచంద్ర రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ బీచుపల్లి యాదవ్, రంజిత్ కుమార్, పెద్దమరూర్ రాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఇప్టార్ విందులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి



వెల్లం: మండల పరిధిలోని కొలు గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో యుధవారం గ్రామ మున్సిం సోదరులకు ఇప్టార్ విందును ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి కల్పాచారి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మున్సిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మున్సింలకు పండ్లు తినిపించి ఉపవాస దీక్షలు విరమింపజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ బాలాజీ సింగ్, మాజీ సర్పంచ్ భూపతిరెడ్డి, సంజీవ్ యాదవ్, జంగయ్య యాదవ్, అలి, నిర్వాహకులు రవీందర్ రావు, శ్రీనివాస్ యాదవ్, మహమూద్ అలి, వెంకటయ్య, ఐషర్, నజీర్, షఫీ, సద్దాం, దస్తగిరి, రాజు, రామస్వామి, శివరాజ్, లక్ష్మణమయ్య, వెంకటయ్య, మల్లేష్, జంగయ్య పాల్గొన్నారు.

బజెపిలో చేరిన గుడిబండ రవీందర్ గౌడ్



అద్దాకుల మేజర్ న్యూస్ : అద్దాకుల మండల పరిధిలోని గుడిబండ గ్రామానికి చెందిన రవీందర్ గౌడ్ తో పాటు మరో ఇద్దరు యుధవారం బిజెపి పార్టీ చేరారు. వారికి మహాబాబ్బగర్ బిజెపి పార్లమెంటు అభ్యర్థి డీకే అరుణ పార్లమెంటు బిజెపి కన్వీనర్ డోచూర్ పవన్ కుమార్ రెడ్డి వారికి బిజెపి కండువా వేసి బిజెపి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా గుడిబండ రవీందర్ గౌడ్ తో పాటు చిత్తలపాటి పార్టీకి చెందిన శ్రీనివాస్ కాంగ్రెస్ కి చెందిన నరసింహ పార్టీలో చేరారు. కార్యక్రమములో పార్లమెంట్ కన్వీనర్ డోచూర్ పవన్ కుమార్ రెడ్డి డీకే అరుణ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి రాష్ట్ర నాయకులు అరవింద్ రెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి గట్టు మల్లేష్ మండల అధ్యక్షులు బుచ్చిన యాదవ్ సురేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీధి నాటకాలు ఆడుతున్న వారికి ఆర్థిక సహాయం



నవాపేట మేజర్ న్యూస్: నవాపేట మండలపరిధిలోని కొల్లూరు గ్రామంలో ఉగాది పండుగ వురస్థులను కొని గ్రామీణ రక్షణలను ప్రోత్సహించడానికి యువ నాయకుడు లక్ష్మీ నరసింహ రాజు ఆర్థికంగా సహాయం అందజేసి రక్షణలను ప్రోత్సహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఈ రకలు అని అంతరించి పోతున్న వేళ వారి నైపుణ్యాన్ని ముందుకు కొనసాగాలని చెప్పి తమ గ్రామంలో వీధి నాటకం ఆడటం పూర్వవైధవం సంతరించుకుంటే అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ పెద్దలు ప్రత్యేకంగా రాజును శాలువా కప్పి ఆభినందించారు. అలాగే రక్షణలందరినీ రాజు శాలువా కప్పి సన్మానం చేసి సత్కరించారు.

పోలీస్ తనిఖీల్లో ఏలాంటి రశీదులు లేని డబ్బునోట్

గద్వాల మేజర్ న్యూస్ : లోక్ సభ ఎన్నికల కోడ్ లో భాగంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలీస్ స్టేషన్లపరిధిలో, సచిహద్దు చెక్ పోస్టులలో పోలీస్ అధికారులు చేపడుతున్న వాహన తనిఖీలలో భాగంగా ఏలాంటి రశీదు లేని 2,14,500/- రూపాయలను పోలీస్ అధికారులు సీజ్ చేసి జిల్లా ఎన్నికల క్రీమెన్స్ రిడ్రెస్ లో రమిటి కి అప్పగించినట్లు జిల్లా ఎస్పీ రితిరాజ్, తెలిపారు. రేడీ దాడి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ని నందిస్వే చెక్ పోస్టు దగ్గర తనిఖీ చేయగ ఒక వాహనం లో ఏలాంటి రశీదు లేని 60,000/- రూపాయలు, రాజోలి సుంకేసుల చెక్ పోస్టు దగ్గర 1,00,000/- రూపాయలను, గట్టు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చేసిన వాహన తనిఖీల్లో 54,500/- (మొత్తం 2,14,500/- రూపాయలు) గుర్తించి సీజ్ చేసి జిల్లా ఎన్నికల క్రీమెన్స్ రిడ్రెస్ లో రమిటి కి పోలీస్ అధికారులు అప్పగించినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లా పరిధిలో ఎవరైన 50 వేల రూపాయల కొద్ది ఎక్కువ డబ్బులను తీసుకువెళ్లరాదని ఒక వేళ తీసుకెళ్ల తగిన రశీదులు, పత్రాలు వాటి వివరాలు వెంట తీసుకెళ్లాలని జిల్లా ఎస్పీ ప్రజలకు సూచించారు.

ఆకట్టుకున్న బండలాగుడు పోటీలు

- గ్రామీణ రైతుల నుండి విశేష స్పందన

లింగాల, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని ధారారం గ్రామంలో ఉగాది సందకాలలో భాగంగా యుధవారం నిర్వహించిన జిల్లాస్థాయి సెద్దపు ఎద్దుల విభాగపు బండలాగుడు పోటీలకు గ్రామీణ రైతుల నుండి విశేష స్పందన లభించింది. పశుపల ప్రదర్శనకు గాను వివిధ ప్రాంతాల నుండి అత్యధిక సంఖ్యలో 23 ఇతల వృషభ రాజులు పోటీలో పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీలను



సింగిల్ విండో అధ్యక్షులు హనుమంత రెడ్డి బాంధవంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వృషసాయ రంగానికి ప్రాముఖ్యతనిస్తూ పశు సంపదను పెంపొందించేందుకు ఈ పోటీలు దోహదపడతాయని అన్నారు. రైతులకు నూతన ఉత్పాదాన్ని కలిగించేందుకు గ్రామీణ సంస్కృతికి అర్థం వచ్చే విధంగా ఈ పోటీలను మారుమూల ప్రాంతాల్లో నిర్వహించడం గర్వకారణమని నిర్వాహకులకు ఆభినందించారు. రైతుల శ్రేయస్సుకు ఉపయోగపడే విధంగా ఇలాంటి పోటీలు మున్ముందు కూడా నిర్వహించే విధంగా అందరూ సహకరించాలని సూచించారు. ఎంతో ఉల్లాసంగా ఉత్పాదాంగా జరిగిన ఈ బండలాగుడు పోటీలను తిలకించడానికి పెద్ద సంఖ్యలో వివిధ గ్రామాలకు చెందిన రైతులు ఆసక్తి చూపిస్తూ ప్రదర్శనలో మైదానం దిద్దిరిసిపోయింది. మైదానములో ఎద్దుల ఇతలు చూసిన విన్యాసాలు చనువించు చేయగా అందరినీ ఆరట్టుకున్నారు. రాత్రి జరిగిన ప్రధానోత్సవం లో మొదటి బహుమతి అవూబాద్ మండలం ఎల్లమ్మ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కదారి బాలయ్య కు చెందిన వృషభ రాజులు బండను 3500 ఫీట్లు లాగి మొదటి బహుమతి 20వేల రూపాయలను గెలుపొందాయి. లింగాలకు చెందిన గాలేటి వారాయణ స్వామి, పెద్దకొత్తపల్లి కుర్మయ్య వృషభ రాజులు 3259 ఫీట్లు రెండవ బహుమతి 15వేల రూపాయలను గెలుపొందాయి. లింగాలకు చెందిన జైచాని సైదులు, గడ్డి భాస్ం లకు చెందిన ఎద్దులు 3228 ఫీట్లను బండను లాగి మూడవ బహుమతి 10 వేల రూపాయలు గెలుపొందింది. బల్లూరు మండలము పోలికెట్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన బుర్రాన్ భాష అదేవిధంగా శ్రీపురం గ్రామానికి చెందిన పెద్ద గొల్ల పెద్ద మల్లయ్య వృషభ రాజులు బండను మూడువేల ఫీట్లు లాగి సంయుక్తంగా నాలుగో బహుమతి గెలుపొందాయి. ఈ కార్యక్రమంలో దాతలు దారారంలోని మాజీ సర్పంచ్ కవిత శ్రీనివాసులు, క్యాంప్ రాయవరం మాజీ సర్పంచ్ శేషయ్య, సింగిల్ విండో అధ్యక్షులు హనుమంత రెడ్డి, అశోక్ రెడ్డి, భాగ్య భాయ్ శంకర్ రాథోడ్, మహేష్, నరేష్ యాదవ్ లను నిర్వాహకులు ఘనంగా సన్మానించారు.

అర్జీనీ బన్ కండక్టర్ పై దాడి చేసిన కేసులో ఇద్దరు నిందితులకు రెండు సంవత్సరాల జైలు శిక్ష

- ఒక్కొక్కరికీ 500/- రూపాయల జరిమానా

గద్వాల మేజర్ న్యూస్ : విధులలో లో ఉన్న అర్జీనీ బన్ కండక్టర్ విధులను అటంక పరచడమే కాకుండా దాడి చేసిన కేసులో ఇద్దరు నిందితులకు రెండు సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, మరీయు ఒక్కొక్కరికీ 500/- రూపాయల జరిమానా విధిస్తూ అలంపూర్ జె ఎఫ్ సి ఎం కోర్టు ఇంచార్జి జడ్జి డి. ఉదయ్ నాయక్ తీర్పును వెల్లడించారు. గద్వాల అర్జీనీ డిపో లో కండక్టర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న బి. కృష్ణయ్య %0/శీ% బలరాం, అను వ్యక్తి విధులు నిర్వహిస్తున్న అర్జీనీ బన్ అలంపూర్ నుండి కర్నూల్ కు వెళుతుండగా మాంటిసోరి స్కూల్ దగ్గర ఇద్దరు వ్యక్తులు మధ్యం త్రాగి బన్ ఎక్కి డోర్ దగ్గర నిలబడి బస్సు ఎక్కే ప్రయాణికులపై ఉమ్మివేయడం, కావాలని వారిని త్రాకడం చేస్తుండగా అలా ఎందుకు చేస్తున్నారు అని తాను అడుగగా తమను చేతులతో మెడ పైన, బుజాల పైన కొట్టారని అప్పుడు బన్ లో ఉన్న ప్రయాణికులు సర్ది చెప్పడం తో తరవాత బన్ కర్నూల్ బస్ స్టాండ్ కు చేరిందని తరవాత తిరిగి వస్తుండగా ఇమామీ పూర్ గ్రామం దగ్గర బన్ ఎక్కగా వారిని చితికే అడుగగా మమ్మల్నే చిత్తెట్టే అడుగుతావా అంటు మళ్లీ పై ఇద్దరు దాడి చేశారని వారిని విచారింపగా వారు 1. చాకలి శ్రీనివాసులు, 2. పి. గోపి %0/శీ% కృష్ణ లుగా తెలిసిందిని కావున తమ విధులకు అటంక పరుస్తూ తమ పై దాడి చేసిన ఇద్దరి పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అలంపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో పీర్సారు ఇమ్మా అప్పటి ఎస్సై పర్మణాలు రేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. అనంతరం జిల్లా పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు ఆదేశాల మేరకు విచారణ చేపట్టిన పోలీస్ అధికారులు తమపరి విచారణ పూర్తి చేసి అలంపూర్ కోర్టులో దాడ్ పీట్ దాఖలు చేయడం జరిగింది. జిల్లా ఎస్పీ రితిరాజ్, ఆదేశానుసారం కోర్టులో రేసు బ్రయల్ సమయంలో జిల్లా అదనపు ఎస్పీ కె. గుణ శేఖర్ పర్యవేక్షణలో డి. ఎస్పీ కె. సత్యనారాయణ సూచనలతో, అలంపూర్ సి. బి రవి బాయి, ఎస్సై నాగరాజు కోర్టులో సాక్ష్యం చెప్పి విధంగా సాక్షులను మోటివేట్ చేయడం జరిగింది. జె ఎఫ్ సి ఎం అలంపూర్ కోర్టు ఇంచార్జి డి. ఉదయ్ నాయక్ ఇరువురి వాదనలు విన్న తర్వాత దాడి చేసినట్లు నిరూపితం రావడం తో ఎ 1 చాకలి శ్రీనివాస్ %0/శీ% వెంకటన్న, ఎ 2 - పి. గోపి %0/శీ% కృష్ణ, లకు రెండు సంవత్సరాల జైలు శిక్ష మరియు ఒక్కొక్కరికీ 500/- రూపాయల జరిమానా విధిస్తూ తీర్పు వెల్లడించారు. నేరస్థులకు జైలు శిక్ష వడదానికి అనిస్పెంట్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ చార్జర్ రాజు, కోర్టు రానిస్పెంట్ మా భాషాలు సహకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ రేసు ఇన్స్పెక్టివ్ అధికారి అప్పటి ఎస్సై పర్మణాలు, ప్రస్తుత ఎస్సై నాగరాజు అనిస్పెంట్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ చార్జర్ రాజు వి. కోర్టు ద్వారా పోలీస్ అధికారి మా బాషాను జిల్లా ఎస్పీ ఆభినందించారు.

పవిత్ర రంజాన్ ను పురస్కరించుకొని తోఫాలను పంపిణీ చేసిన అభిమన్యు రెడ్డి

రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : పవిత్ర రంజాన్ పంపిణీ చేసిన అభిమన్యు రెడ్డి పురస్కరించుకొని మున్సిం సోదరులకు యుధవారం రంజాన్ తోఫాలను.. పలువురు నాయకులు, తన యువసేన సభ్యుల ద్వారా



దీఆర్ఎస్ యువనేత లిండోడు అభిమన్యు రెడ్డి అందజేశారు. రాజాపూర్ మండల కేంద్రంకో పాటు బొక్కంపేట్, తిరుమలాపూర్, చెన్నవెల్లి, కుచ్చర్ కల్, భానూపూర్, రాఘవాపూర్, ముదిరెడ్డిపల్లి గ్రామాల మున్సిం సోదరులకు రంజాన్ తోఫాలను అందజేశారు. తోఫాలు అందుతున్న మున్సిం సోదరులు యువ నేత లిండోడు అభిమన్యు రెడ్డికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. తోఫాలు అందజేసిన వారిలో భారత రాష్ట్ర సమితికి చెందిన పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమన్యు యువసేన సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు దుర్మరణం

వనపర్తి క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ : వనపర్తి మండలం నాగవరం తండా రాజుపేట దగ్గర మోటార్ సైకిల్ రు కుర్మలు అర్థం రావడంతో కుర్మలను తప్పించబోయి అదుపుకప్పి మోటార్ సైకిల్ ఎదురుగా వస్తున్న వారును ఢీకొట్టడంతో ప్రమాదంలో ఇద్దరు యువకులు, ఆకృతకక్కడే మృతి చెందారు సుమారు 4 గంటల ప్రాంతంలో ఈ సంఘటన జరిగిందని వనపర్తి రూరల్ ఎస్సై జలందర్ రెడ్డి తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దర్మపురంకు చెందిన వెంకటేశ్, 34 జడ్డర్ ప్రాంతానికి చెందిన రవికుమార్ 34 వనపర్తి నుంచి సైకిల్ మోటార్ పై కొత్తకొల వెళుతుండగా కొత్తకొల వైపు నుంచి వస్తున్న వారు మార్గ మధ్యంలో సైకిల్ మోటార్లు ఢీ కొట్టింది. సైకిల్ మోటార్ పై ఉన్న ఇద్దరు అర్బుదీరక్కడి మరణించారు. మృతదేహాలను వనపర్తి ఏరియా హాస్పిటల్ తరలించారు. వనపర్తి సిఐ నాగభూషణరావు సంఘటన స్థలాన్ని కి వెళ్లి పరిస్థితిని పరిశీలించారు.

16న పీయూలో మహనీయుల జయంతి ఉత్సవాలు



మహాబాబ్ నగర్ పీయూ మేజర్ స్టాన్స్: పాలమూరు యూనివర్సిటీలో టైలర్ ఆదిలోరియం లో ఏప్రిల్ 16 న మహనీయులు బాయి జాగ్జీవన్ రామ్, ధారత రత్న దా బీబీ అందేద్దర్, పూలే జయంతి ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నామని ఎస్పీ.ఎస్సీ సెల్ డైరెక్టర్ డా నాగం కుమార్ స్వామి బుధవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. యూనివర్సిటీ వీడ కాలేజీ లో సెమినార్ హాల్ లో ధారత జాతి నిర్మాణం లో బాయి జాగ్జీవన్ రామ్ (116 వ), అందేద్దర్ (123వ) మరియు పూలే (197వ)ల పాత్రల ఆనందం పై విద్యార్థులకు క్విజ్, పాటలు, వ్యాసరచన, వక్షాత్మ మొదలగు పోటీలను నిర్వహించమని, విజేతలను ఈనెల 16 న ప్రకటిస్తామని డా కుమార్ స్వామి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో డా అర్జున్ కుమార్, డా భూమయ్య గాలస్పీ, మధు, డా రవి కుమార్, డా ప్రదీప్, డా విజయ భాస్కర్, డా రవీందర్ గౌడ్, జ్ఞానేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లెప్రసీ నిర్ధారణ అయిన నలుగురు రోగులు



నవాల్ పేట మేజర్ స్టాన్స్ : ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నవామిపేటలో డాక్టర్ జరినా భాను జిల్లా లెప్రసీ ప్రోగ్రాం అఫీసర్ మరియు స్థానిక మెడికల్ అఫీసర్ డాక్టర్ నరేష్ చంద్ర శ్రీధర్ ప్రారంభించారు. గత నెలలో ఎక్సిడెన్స్ (లెప్రసీ రేసు డిటెక్ట్డ్ క్యాంపెయిన్) సర్వే 11/3/24 నుంచి 24/3/24 వరకు 14 రోజులపాటు నవామి పేట మండలంలోని 13915 ఇండ్లలోని 58945 మందిని పరీక్షించడం జరిగింది. ఈ సర్వే మొత్తం 61 ద్వందాల ద్వారా 15 మంది సూపర్ లెప్రసీ మరియు ఒక నోడల్ వర్షన్ వర్షన్ లెప్రసీ కేసులను గుర్తించినట్లు తెలిపారు. మెడికల్ అఫీసర్ డాక్టర్ నరేష్ చంద్ర గారు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా 193 మంది అనుమానితులను నిర్ధారించగా వారందరినీ బుద్ధిగా పరీక్షించిన తర్వాత నలుగురికి వ్యాధి నిర్ధారించి బ్రిటీష్ లెప్రసీ ప్రారంభించారు. సర్కిల్ మా వైద్య సిబ్బందికి సహకరించిన ప్రతి ఉచ్చరికి ధన్యవాదములు తెలుపుతూ ఇంకా ఎవరికైనా అనుమానిత లక్షణాలు ఎర్రని రాగి రంగు మొద్దు బారిన లేదా స్పర్శ లేని మచ్చలు కనిపిస్తే గవర్నమెంట్ ఆసుపత్రికి వచ్చి చూయించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి శ్రీనివాస్, హనుమంతరావు సరసింహారెడ్డి, బాలమ్మ, కరణ్ లింగం, రామవేందర్, వినోద్ బాబాల్ మరియు అలా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల కంటే మట్టి కుండలే మేలు

వడ్డపల్లి మేజర్ స్టాన్స్ : ఎండాకాలం వచ్చిందంటే చాలు చాలామంది ఫ్రీడ్స్ నీరు తాగడానికి ఎదురు ఆసక్తి చూపుతారు. చాలా చల్లగా నీరు తాగుతూ అనేక ఆరోగ్య సమస్యలు తెచ్చుకుంటారు. అయితే ఎండాకాలంలో ఫ్రీడ్స్ లోని నీటి కంటే మట్టి కుండలో నీరు తాగడం ఆరోగ్యానికి చాలా మంచిది అంటున్నారు నిపుణులు. ఒకప్పుడు పల్లెల్లో ఎక్కడ చూసినా ఇంటి ఇంటికి ఓ కుండా ఉండేది. ఇప్పుడు ఇంటికో ఫ్రీడ్స్ ఉంటుంది. అయితే ప్రీజ్ కొనుగోలు చేసే స్ట్రావర్స్ లేని వారు మాత్రం ఇప్పటికీ మట్టి కుండలో నీరు తాగుతున్నారు. మరీకొందరు ఫ్రీడ్స్ ఉన్న కొండల్లో నీరు ఆరోగ్యానికి మంచిదని మట్టి కుండలోని నీరు త్రాగుతుంటారు. కాగా మట్టి కుండలోని నీరు తాగడం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలు ఏవో ఇప్పుడు చూద్దాం. కుండలో నీరు సహజంగానే చల్లగా ఉండడమే రారుండా రుచిగా ఉంటాయి. ఎండాకాలంలో గ్యాస్ అనిడీట్ లాంటి సమస్యలు ఇబ్బంది పెడతాయి. కుండనీరు తాగడం వల్ల వాటి నుంచి విముక్తి పొందవచ్చును. అలాగే శ్వాసకోశ సమస్యల నుంచి ఉపశమనం పొందవచ్చు. ఇదే ఎండాకాలంలో చాలామంది డిప్లొడేషన్ వారిన పడుతుంటారు. కాగా మట్టి కుండలో నీరు ఆ ప్రమాదాన్ని తగ్గిస్తుంది. అంతేకాకుండా ఎండ తాపానికి చర్మం జిడ్డుగా మొటిమలు వంటి సమస్యలు వస్తాయి. మట్టి కుండలో నీరు తాగడం వల్ల వాటి నుంచి కూడా ఉపశమనం పొందవచ్చని నిపుణులు అంటున్నారు. ఆరోగ్య నిపుణులు అదే విధంగా మట్టి కుండలోని నీరు తాగడం వల్ల త్వక్రమే దాగుంటుంది కూడా ఈ మీరు మంచి కెవరంగా పనిచేస్తాయి.



పట్టణాలలో నీటి కారితీసు గుర్తించి ప్రత్యామ్నాయ చేర్చులు తీసుకుంటాం

- జిల్లా కలెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్ - అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ద్వారా పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతుల పనులు

నాగర్ కలెక్టర్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ స్టాన్స్: త్రాగునీటి సరఫరా, ధాన్యం కొనుగోలు, పాఠశాల మౌలిక వసతుల కల్పన, వేసవికాలంలో జాగ్రత్తలు, పై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, బుధ వారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, హైదరాబాద్ లోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అందేద్దర్ సచివాలయం నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి ఉన్నతాధికారులతో కలిసి వేసవి త్రాగునీటి సరఫరా ప్రణాళిక, ధాన్యం కొనుగోలు, పాఠశాల మౌలిక వసతుల కల్పనపై జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. సమీక్షత జిల్లా కలెక్టర్లనుంచి జిల్లా కలెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్, అదనపు కలెక్టర్లు కుమార్ దీపక్, సీత రామ రావు, జిల్లా అధికారులతో కలిసి ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్, మాట్లాడుతూ జిల్లా లో తీసుకొన్న చర్యల పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, కి వివరించారు. జిల్లాలోని 20 మండలాల 461 గ్రామపంచాయతీలు, నాలుగు మున్సిపల్ పట్టణాలలో నీటి కొరతను గుర్తించి ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. అంతేకాకుండా అయా దోబ్బ నీటి సరఫరాకు ఆటంకాలు ఏర్పడకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు చేపడుతున్నామని, అవసరమైన చోట బోరు బోయింగులు, బోరు బోరు బోయింగులు, ఇతర త్రాగునీటి వనరులకు మరమ్మత్తు పనులు జరిపిస్తున్నామని అన్నారు. వివిధ కారణాల వల్ల నీటి సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడిన నివాస ప్రాంతాలకు ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల ద్వారా నీటిని అందిస్తున్నామని అన్నారు. స్థానికంగా వనరులు అందుబాటులో లేని నివాస ప్రాంతాలకు నీటి సరఫరాపై వ్యవసాయ బోరు బోయింగులను అడ్డం తీసుకోవడం జరిగిందని వివరించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా నీటి సరఫరా సవాలుగానే జరుగుతోందని, ఎక్కడా ఇబ్బందులు తలెత్తితే, తక్షణమే స్పందించి చర్యలు చేపట్టేవిధంగా అధికారులను, శ్రేణి స్థాయిలో సిబ్బందిని సన్నద్ధం చేశామని అన్నారు. ఏ ఉర్షి నివాస ప్రాంతంలోనూ త్రాగు నీటి ఎద్దడి నెలకొనకుండా అప్రమత్తతో రూపొందించుకుంటున్నామని, ఎక్కడ కూడా అలసత్వానికి తావులేకుండా అంకితభావంతో పని చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ముఖ్యంగా అండ్రా విలేజ్, పైక్ లైన్, బాటర్ పంపింగ్ వ్యవస్థలపై ప్రత్యేక దృష్టిని కేంద్రీకరించాలన్నారు. ఎక్కడైనా పైప్ లైన్ లీకేజీలు ఏర్పడిన వెంటనే వాటిని సరి చేయాలని, చేతి పంపులు, బోరు బావుల మరమ్మత్తులను వెంటదీ వెంట జరిపించాలని తెలిపారు. నీటి ఎద్దడి నివారణ చర్యలలో చివరి ప్రయత్నంగా మాత్రమే అడ్డం బ్యాంకర్లను వినియోగించాలని సూచించారు. వరసైన సమస్యయంతో పనిచేస్తూ నీటి ఎద్దడి నెలకొనకుండా సమర్థవంతంగా పని చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. అని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కి తెలిపారు. ఎండ తీవ్రత రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న సేవల్లో జిల్లా స్థాయిలో వడ దెబ్బల వల్ల ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురిచాకుండా అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని, వడదెబ్బ తగ్గించిన వారికి అవసరమైన ప్రరమ విత్తన పంపిణీ పంపులను అందేలా చూడాలని, శ్రేణిస్థాయిలో పని చేసే సిబ్బందికి ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు అందించాలని, ఉపాధి హామీ పనులను ఉదయం పూట నిర్వహించాలని, ఉపాధి హామీ పనుల నిర్వహణ సమయంలో కూలీలకు అవసరమైన నీరు, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు అందించాలని అన్నారు. జిల్లాలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో త్రాగునీటి సౌకర్యం, నిరుపయోగంగా ఉన్న టాయిలెట్లను ఉపయోగంలోకి తీసుకుని రావడం, అదనపు టాయిలెట్ల నిర్మాణం, తరగతి గదుల మైనర్ మేజర్ మరమ్మత్తులు తరగతి గదులకు విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పన వంటి పనులు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని అధికారులకు అధ్యేసాయి జాగ్రత్తలు చేశామన్నారు. పాఠశాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రతి మండలంలో పనుల పర్వవేక్షణకు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఏజెన్సీ నియమించాలని, శ్రేణిస్థాయిలో మరో సారి పాఠశాలలను తనిఖీ చేసే పక్కా ప్రతిపాదనలు రూపొందించాలని డి.ఈ.పి. ప్రతి మండల స్థాయిలో పాఠశాల మౌలిక వసతుల కల్పన పై సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, ఎంపీడీఓ, పాఠశాల నిర్వహణ రమిటీ లో ఉన్న స్పెషల్ మహిళా సంఘాల తో వర్క్ షాప్ ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. నాణ్యతా ప్రమాణాలకు లోబడిన ధాన్యాన్ని దివరి గింజ వరకు మద్దతు ధర్మై కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందని, రైతులకు విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో అవసరమైన మౌలిక వసతుల కల్పించాలని, ఎండ తీవ్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని త్రాగునీటి సరఫరా, బెంట్లు వంటి ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా అన్ని వసతులకో 199 కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో ఒక అక్ష 10 మెట్రిక్ టన్నుల వరి కొనుగోలు అంచనా వేయడం జరిగిందని, దీనికి అవసరం నిమిత్తం 27 అక్షల 50వేల గన్నీ బ్యాగులు జిల్లాలో 23 అక్షల 72 వేల 500 గన్నీ బ్యాగులు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా కొనుగోలు ప్రక్రియను పరద్యంధంగా చేపట్టనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శికి తెలిపారు. నవావేత మందిరింట్లో అదనపు కలెక్టర్లు కుమార్ దీపక్, కి సీతారామాచార్య, డి.ఎం.హెచ్. సుధాకర్ లాల్, డి.ఈ.పి. గోవిందరాజులు, డి.ఎం.పి. స్వామి కుమార్, డి. ఎం. సి.విల్ సపై బాలాజీ, పి.డి.డి.ఎం.పి. లిన్, ఓ.బి.ఎం.పి. కృష్ణ, మార్కెటింగ్ అధికారిని బాలమణి, మిషన్ ధర్మై ఈ ఉలు శ్రీధర్ రావు సుధాకర్ సింగ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు ఇచ్చిన వైస్ ఎంపీపీ తుమ్మల సుజాత శేఖర్ రెడ్డి



కొకుంట్ల మేజర్ స్టాన్స్: కొకుంట్ల మండలంలో వైస్ ఎంపీపీ తుమ్మల సుజాత శేఖర్ రెడ్డి తన స్వగృహంలో రంజాన్ ఉపవాసం సందర్భంగా కొకుంట్ల మండల ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు ఇచ్చిన కొకుంట్ల మండలానికి చెందిన వైస్ ఎంపీపీ తుమ్మల సుజాత శేఖర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా కొకుంట్ల జామియా మసీదులో రంజాన్ 30 రోజులకు గాను సమాజ్ పదివించిన ఇమామ్ పాబ్ కి మరియు మోజ్బాన్ కి ఘనంగా సాల్వాతో సవాసించారు. అదేవిధంగా తుమ్మల శేఖర్ రెడ్డి కి ముస్లిం సోదరులు సాల్వాతో ఘనంగా సవాసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ శ్రీకృష్ణ, పి.ఎస్.ఎస్. డైరెక్టర్ కృష్ణ గోపాల్, శివకుమార్, తుమ్మల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, సి.బి. అంజనేయులు, జగన్ రెడ్డి, బాల్కాజ్ శాంతన్న మరియు ముస్లిం సోదరులు జాంగిర్, రెహమాన్, సజర్, బాయి జాని, నంద్యాల జాదర్ ఎం.డి. రఫీ, తహీర్, షహీర్ అలీ, దాండ్, కరీం సీసార్, మరియు నాయకులు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా జిజిపి ప్రధానకార్యదర్శి పదవికి రాజీనామా

- పార్టీ సిద్ధాంతాలను తుంగలో తొక్కారు - సామాన్య కార్యకర్తగా పార్టీకి పనిచేస్తా

చిన్న చింతకుంట, మేజర్ స్టాన్స్ : మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఓజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి పదవికి నంచి రాజీనామా చేశారు మధ్యవారం తన రాజీనామా పత్రాన్ని ఓజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు పి. శ్రీనివాస్ రెడ్డికి అందజేశారు అనంతరం అయిన ఒక ప్రెస్ నోట్ ను విడుదల చేశారు ఓజేపీ జిల్లా సూతన కమిటీ నీ ఎన్నికల సమయంలో హడావిడిగా చేయడం పనిచేయాలిన చర్యగా భావిస్తున్నట్లు అయిన తెలిపారు ఎవరి వత్తిడి నుంచి ఈ చర్యలు తీసుకుంటున్నారో ? నామినేషన్లకు వారం ముందు సూతన కమిటీ ఎలా ఏర్పాటు చేస్తారని అయిన ప్రశ్నించారు. ఇది పార్టీ అధ్యక్షుల సీనియరిటీ రూపం ద్వారా జిల్లా కోర్ కమిటీలో చర్చించిన తర్వాత జిల్లా కమిటీని ప్రకటించాలని అలాకాకుండా ఏకపక్షంగా జిల్లా కమిటీని ఏర్పాటు చేయడం సరైనది కాదన్నారు. ఒక జిల్లా పదాధి కారుని భాష్యత నుంచి తొలగించాలన్నా కొత్తగా తీసుకోవాలన్న కోర్ కమిటీలో చర్చించాలి. ఇవేమీ రారుండా ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరించడం ఓజేపీ సిద్ధాంతం కాదన్నారు. జిల్లా కేంద్రాని రె రెండు ప్రధాన కార్యదర్శులను ఎలా నియమిస్తారని అయిన విలదీశారు. ఈ పద్ధతి చూస్తే గ్రూప్ రాజకీయాలను ప్రోత్సహిస్తున్నట్లుగా కనిపిస్తుందన్నారు. ఒంటెడ్డు పోరదలు చూస్తుంటే ఓజేపీ కార్యకర్తల ధనిష్ట్యం అయోమయంలో పడుతుందనే ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సీనియర్లను అవమానించడం పొమ్మనలొక పొగ పెట్టినట్లుగా ఉందని అయిన అసహనాన్ని వ్యక్తం చేశారు పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పదవికి రాజీనామా చేసిన సామాన్య కార్యకర్తగా పార్టీ విజయానికి కృషి చేస్తానని అయిన తెలిపారు. అయిన వెంట అయో గ్రామాల పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన ఎమ్మెల్యే



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్: కల్వకుర్తి వల్లభం లోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని బుధవారం ఆఫీస్ వైస్ చైర్మన్ రామారాజు బాలాజీ సింగ్, స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కనీరెడ్డి నారాయణరెడ్డి అకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. అప్పటి రికార్డులను పరిశీలించి, వైద్యులు, సిబ్బంది పనితీరును తెలుసుకున్నారు, అనుపత్తి వైద్యులు, సిబ్బంది సమయపాటల పొంది రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలని సూచించారు. విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఆయన వెంట నాయకులు సంతకం చేశారు. ముఖ్య అధ్యక్షులకు యాదా, సిబ్బంది తదితరాలు ఉన్నారు.

మరోసారి మోడీ ప్రభుత్వం..

- నాగర్ కర్నూల్ బజిపి అభ్యర్థి భారత్ ప్రసాద్



వెల్పంద : మరోసారి మోడీ ప్రభుత్వం భాయమని నాగర్ కర్నూల్ బీజెపి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి భారత్ ప్రసాద్ అన్నారు. బుధవారం మండల పరిషత్ లోని కౌట్రు, చెదురుపల్లి, రావెలెట్టు భావిశాంకలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యులు ఆచారి హోషూరు అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు బీజెపి కార్యకర్తలు ఆయనను దమ్ము వాయిద్యాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు ఈ సందర్భంగా. ఈ ఎన్నికల్లో బీజెపికి ఓటు వేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ సందర్భంగా భారత్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఎంపీగా గెలిచిస్తే ఈ ప్రాంతానికి రావాల్సిన నిధులు తీసుకొచ్చి అభివృద్ధి చేస్తానని ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బీజెపి శాలారా ఇంచార్జ్ కె.ఆర్. రెడ్డి మండల అధ్యక్షులు యాదగిరి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాసచారి, మాజీ ఎంపీపీపి ఇంగయ్య యాదవ్, సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్, మోహన్ రెడ్డి మాజీ మండలాధ్యక్షుడు బాలస్వామి, బీజెపి నాయకులు, రామస్వామి, విష్ణు గౌడ్, శశిధర్ రెడ్డి మధుసూదన్ రెడ్డి వెంకటయ్య, దాసు యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హడలెత్తిస్తున్న వరుస దొంగతనాలు

- కదలికలు పసిగట్టిన సీసీ కెమెరాలు
- నిద్రమత్తులో పోలీస్ విభాగం
- మిడ్డిల్ ప్రాంతంలో వరుస దొంగతనాలతో మండల ప్రజలు బెంబేలెత్తుతున్నారు

మిడ్డిల్ మోజర్ న్యూస్: మండల ప్రాంతంలో వరుస దొంగతనాలతో ప్రజలు బెంబేలెత్తుతున్నారు. మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ కు రూత వేలు దూరంలో ఉన్న నంగమేశ్వర గ్రామీణ బిహెచ్ బ్యాంక్ దగ్గర సోమవారం రాత్రి టాటా ఏసీ డోరికి గురికావడం మంగళవారం రాత్రి కారును డోరికి పొల్చుకుంటుండగా అటుగా వెళుతున్న వారు కేరలు వేయడంతో పారిపోయారు మండల కేంద్రంలోని వ్యాపారస్తులు భయాంకరంగా గురవుతున్నారు. మండల ప్రాంతంలో పోలీసులు ప్రజలకు రక్షణ కల్పించేలా డోరికి దొంగతనాలు అరికట్టేందుకు విరివిగా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయించారు మండలంలో సుమారు గతంలో 20 నుంచి 30 వరకు సీసీ కెమెరాలు అప్పట్లో పోలీసులు పెట్టిన విషయం తెలిసింది కానీ ప్రస్తుతం విఫలమైతే వరుస దొంగతనాలు తాళం వేసిన ఇండ్లను టార్గెట్ చేస్తూ దొంగతనాలకు గురవుతున్న దుండగులు పొల్చుకున్న విరివిగా మిడ్డిల్ ప్రాంతంలో ప్రజల చైతులు టాటా ఏసీలు డ్రాక్టర్ బ్యాంకులకు డోరిలకు గురవుతున్న సదరు దొంగలను పట్టుకోవడంలో మిడ్డిల్ పోలీసులు విఫలమవుతున్నారని విమర్శలు జోరుగా వెల్లువెత్తుతున్నాయి.



క్రీడలు మాస్సిక కుల్లాసన్ని అందిస్తాయి...

- అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో వానీబాల్ టోర్నమెంట్ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే జనంపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి



బాలాసగర్ మేజర్ న్యూస్ : క్రీడలు మాస్సిక కుల్లాసన్ని అందిస్తాయని క్రీడలలో ఎన్నో ప్రయోజనాలు కలుగుతాయని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు ఈ నెల 14వ తేదీన డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని పురస్కరించుకొని పెద్దరేపల్లి గ్రామంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో విలేజ్ వానీబాల్ టోర్నమెంట్ను నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆధ్వర్య నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జనంపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి హాజరై వానీబాల్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అనిరుద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇంత చచ్చని టోర్నమెంట్ ను నిర్వహించినందుకు అంబేద్కర్ యువజన సంఘంను అభినందించారు. అదే విధంగా క్రీడలుమాస్సిక ఆరోగ్యనిధి మేలు చేస్తాయని తెలుపుతూ, యువజన అంబేద్కర్ గారి ఆశయాలను ముందుగా తీసుకోవాలని, ముహూనియల జయంతి వేడుకలను ఘనంగా చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేన రెడ్డి, ఛాంగ్రెస్ మండల సీనియర్ నాయకులు అధిరమణ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, గౌతమ్ రెడ్డి, అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు కొండవల్లి విష్ణువర్ధన్, గ్రామ ఛాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, గ్రామ ప్రజలు, యువకులు, క్రీడాకారులు, అంబేద్కర్ సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలతో ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధి

- జిల్లా కలెక్టర్ కోయశ్రీ హర్ష

మక్తల్, మేజర్ న్యూస్: అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీలతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలను అభివృద్ధి చేయాలని నారాయణపేట జిల్లా కలెక్టర్ రోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. బుధవారం నారాయణపేట జిల్లా మక్తల్ పట్టణంలోని రాయల్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ, విద్యాశాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీల అవగాహన సదస్సుకు జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు... మక్తల్ నియోజక వర్గంలో అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ గా అయ్యా గ్రామ సంఘాల అధ్యక్షురాలు వ్యవహరిస్తారని, రో చైర్మన్ గా ఆ పాఠశాల హెచ్ యం ఉంటారని, ఈ బద్దరిలోపాటు కమిటీలో ప్రతి తరగతి నుంచి ముగ్గురు విద్యార్థులు తల్లులు సభ్యులుగా ఉంటారని ఆయన తెలిపారు. అంతే కమిటీలో అన్ని సామాజిక వర్గాల చెందిన మహిళలకు చోటు కల్పించడం జరుగుతుందని చెప్పారు. ఈ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీలు రెండేళ్ల పాటు కొనసాగుతాయని, అయితే అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ద్వారా పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు తీర్మానాలు చేసి అభివృద్ధి పనులను చేయడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కమిటీలు పాఠశాలలో విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయుల హాజరు శాతాన్ని పరిశీలించడంతోపాటు, మధ్యాహ్న భోజన పథకం నిర్వహణ, పాఠశాల అభివృద్ధి పనులలో పాటు, ప్రభుత్వ వరంగా పాఠశాలలకు మంజూరైన నిధుల వినియోగంలోనూ కేలక పాత్ర పోషించాల్సి ఉంటుందన్నారు. కాగా ఈ కమిటీల ద్వారా ఇరవై అడుగు వేల రూపాయల వరకు పాఠశాలల్లో కిటికీలు, ఫ్యాన్లు, మరుగుదొడ్ల మరమ్మత్తులు, తరగతి గదిలో ఎలక్ట్రిసిటీ స్విచ్ బోర్డుల ఏర్పాటు పనులను చేసుకోవచ్చని ఆయన చెప్పారు. ఇక 50 నుంచి 100 వ్యయం వరకు చేసే అభివృద్ధి పనులకు ఎంపీడీపీ అనుమతి తీసుకుని ఎవరైతే తొందరగా పనులు చేస్తారో వాళ్ళకే ఆ పనులు కమిటీ తీర్మానం చేసే అప్పగించాలని ఆయన తెలిపారు. లక్షలకు మించి చేసే అభివృద్ధి పనులకు శాసన కలెక్టర్ అనుమతి ఇస్తారని చెప్పారు. కాగా ఈ అభివృద్ధి పనులన్నీ మళ్లీ పాఠశాలలు పున: ప్రారంభమయ్యే లోపు చేయాలి ఉంటుందన్నారు. అయితే అభివృద్ధి పనులను ఎలాంటి టెండర్లు పిలవాలి అవసరం లేదని, కమిటీలు తీర్మానం చేసిన వారే పనులు అప్పగించవచ్చని ఆయన సూచించారు. మే పది వరకు పాఠశాలలలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు పూర్తిచేస్తే జూన్ పది లోపు అన్ని పాఠశాలలకు రంగులు వేయడం జరుగుతుందని, పాఠశాలలు తిరిగి ప్రారంభమయ్యే వరకు నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు రూపురేఖలు మారుతాయని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలను ఇలోపితం చేయాలని కోరారు. నియోజక వర్గంలోని అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల భావాలలో అభివృద్ధి పనులను సంబంధించి నాలుగో వంతు నిధులను రూదా శాసన విడుదల చేయడం జరిగిందని కలెక్టర్ వెల్లడించారు. ఈ సదస్సులో పంచాయతీ రాజ్ ఈ ఈ హీర్షా నాయర్, అడిషనల్ డి.ఆర్.ఓ. అంజయ్య, మక్తల్ యంపీడీపీ గోవింద్ రావు, తహసీల్దార్ సువర్ణరాజ్, యంఈ ఓ వెంకటయ్య, సియంఓ రాజేంద్రచమార్, సెక్షోరియల్ అధికారి శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విజయవంతంగా ఉచిత వైద్య శిబిరం



గద్వాల ప్రశాంతి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని కొత్త ఐస్టాండ్ సమీపంలోని ఆపోలో ఫార్మసీలో బుధవారం నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరం విజయవంతంగా ముగిసింది. ఇందులో దాదాపు 190 మందికి ఉచితంగా రక్తపోటు, రాండ్ మె ఐడ్ మగర్, ఈసీ, 2డి ఎల్, డ్రీయాటినిన్ సీరం (రక్త) పరీక్ష, కార్నియాక్ వన్స్ షేషన్, నెప్రాలజిస్ట్ రన్స్ షేషన్, జనరల్ ఫిజిషియన్ కన్సల్టేషన్ తదితర పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆపోలో ఫార్మసీ చైర్మన్ రెడ్డి, ధర్మందర్, రామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ గుండెకు, కిడ్నీకి సంబంధించి పలు సలహాలు, సూచనలు ఇచ్చారు. డాక్టర్లు నవీన్ కుమార్ (లివర్ సంబంధిత), రిచార్డ్ (క్రీడిట్ రేట్ ఎర్నర్స్), నిల్ (జనరల్ మెడిసిన్) పాల్గొని వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆపోలో ఫార్మసీ ఇంచార్జి నారాయణ, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలేకరులు కావాలేమి

నంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక

సూర్య లో వనిచేసిండుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా : నాగర్ కర్నూల్ టౌన్, అప్పంపేట, టౌన్, దూరర్, చారంగాండ్, బల్లూర్, అవ్రూబాద్, మిస్సిసూర్, కాల్లాపూర్, పెంట్లవెల్లి, పెద్దరాత్రిపల్లి, కాకేరు, తామోరు, పీచర్, ఉప్పీసుంథిల

ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తాంది.

స్థిరయర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు

9059897456, 9440126456